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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak üç oturum yaptı. 

Turizm Bakanı Mustafa Taşar, Turizm Haftası münasebetiyle turizm sektöründeki gelişmelere 
ilişkin gündemdışı açıklamada bulundu; ANAP Antalya Milletvekili Cengiz Aydoğan, MHP Antal
ya Milletvekili Nesrin Ünal, DYP Antalya Milletvekili Mehmet Baysan, AK Parti Kocaeli Millet
vekili Osman Pepe, DSP İstanbul Milletvekili Sulhiye Serbest, SP Antalya Milletvekili Mehmet 
Zeki Okudan da aynı konuda grupları adına görüşlerini belirttiler. 

İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, mermercilerin sorunlarına ve alınması gereken önlemlere 
ilişkin gündemdışı konuşmasına Devlet Bakanı Mehmet Keçeciler cevap verdi. 

Ağrı Milletvekili Nidai Seven, Ağrı İlinin düşman işgalinden kurtarılışının 84 üncü yıl
dönümüne, 

Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler, kamu kurum ve kuruluşlarında yapılan atamalar ile memur 
ve işçilerin ekonomik, sosyal sorunlarına, 

İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 

Makedonya Cumhuriyeti Cumhurbaşkanının eşi Bayan Vilma Trajkovska'nın, 12-14 Nisan 
2002 tarihlerinde Ohri'de gerçekleştirilecek olan İkinci Uluslararası 21 inci Yüzyılda Kadın Kon
feransına davetine, grubunca da ismi bildirilen İzmir Milletvekili Işılay Saygm'm icabetine ilişkin 
Başkanlık tezkeresi Genel Kurulun bilgisine sunuldu. 

Bazı milletvekillerine, belirtilen sebep ve sürelerle izin; 

Bazı milletvekillerine, ödenek ve yolluklarının, 

Verilmesine ilişkin Başkanlık tezkereleri kabul edildi. 

Turizm Bakanı Mustafa Taşar'ın, Moskova Turizm Fuarına katılmak ve görüşmelerde bulun
mak üzere Rusya Federasyonuna, 

Devlet Bakanı Reşat Doğru'nun, görüşmelerde bulunmak üzere Nahcivan Özerk Cum
huriyetine, 

Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un, görüşmelerde bulunmak üzere Gürcistan'a, 

Yaptıkları resmî ziyaretlere katılacak milletvekillerine ilişkin Başbakanlık tezkereleri kabul 
edildi. 

Gündemin "Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler" kısmının 
243 üncü sırasında yer alan ve öngörüşmelerinin Genel Kurulun 16 Nisan 2002 Salı günkü birleşim
de yapılması kararlaştırılan (8/28) esas numaralı genel görüşme önergesinin öngörüşmelerinin 
24.4.2002 Çarşamba günkü birleşimde yapılmasının Genel Kurulun onayına sunulmasına ilişkin 
Danışma Kurulu önerisi kabul edildi. 

Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm, 
Kamu İstisadî Teşebbüsleri, 

Komisyonlarında boş bulunan ve Saadet Partisi Grubuna düşen birer üyeliğe, Gruplarınca aday 
gösterilen Sivas Milletvekili Musa Demirci ve Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın seçildiler. 

Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 32 arkadaşının, bazı basın kuruluşlarının kamu imkân
larından baskı kurmak suretiyle yararlandıkları iddiaları konusunda (10/18), 
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Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, yerel basının sorunlarının araş
tırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla (10/23), 

Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız ve 32 arkadaşının, Anadolu basınının sorunlarının 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla (10/79), 

Yozgat Milletvekili Mehmet Çiçek ve 57 arkadaşının, iki medya kuruluşunun karşılıklı olarak 
yaptığı suçlamaları ve iddiaları araştırmak amacıyla (10/212), 

İstanbul Milletvekili Nazif Okumuş ve 38 arkadaşının, Türk medyasının sağlıklı bir yapı ve iş
leyişe kavuşturulabilmesi için alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla (10/244), 

Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün ve 21 arkadaşının, yerel basının sorunlarının araştırılarak 
alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla (10/257), 

Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergelerinin, birleştirilerek yapılan öngörüşmelerden 
sonra, kabul edildiği açıklandı. 

Kurulacak komisyonun: 
13 üyeden teşekkül etmesi, 
Çalışma süresinin, başkan, başkanvekili, sözcü ve kâtip üye seçimi tarihinden başlamak üzere, 

üç ay olması, 

Gerektiğinde Ankara dışında da çalışması, 

Kabul edildi. 
17.4.2002 Çarşamba günü, alınan karar gereğince saat 14.00'te toplanmak üzere, birleşime 

20.55'te son verildi. 
Yüksel Yalova 
Başkanvekili 

Lütfı Yalman Burhan Orhan 

Konya Bursa 
Kâtip Üye Kâtip Üye 

© 
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No.: 123 
II. - GELEN KÂĞITLAR 
17. 4 . 2002 ÇARŞAMBA 

Rapor 
1. - Çevre Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Amasya Milletvekili 

Ahmet İyimaya'nın, 2872 Sayılı Çevre Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin ve Kırklareli Mil
letvekili Cemal Özbilen ve 5 Arkadaşının, Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve Çevre Komisyonları Raporları (1/388, 2/586, 2/886) 
(S. Sayısı: 851) (Dağıtma tarihi: 17.4.2002) (GÜNDEME) 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati: 14.00 

17 Nisan 2002 Çarşamba 

BAŞKAN: Başkanvekili Yüksel YALOVA 

KÂTİP ÜYELER: Melda BAYER (Ankara), Lütfi YALMAN (Konya) 

© 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 88 inci Birleşimini açıyorum. 
Toplantı... 
SALİH KAPUSUZ (Kayseri)- Herhalde toplantı yetersayımız yok... 

III. - YOKLAMA 
BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 

Yoklama için 5 dakika süre vereceğim. Sayın milletvekillerinin, oy düğmelerine basarak salon
da bulunduklarını bildirmelerini, bu süre içerisinde elektronik sisteme giremeyen milletvekillerinin, 
salonda hazır bulunan teknik personelden yardım istemelerini, buna rağmen sisteme giremeyen 
üyelerin ise, yoklama pusulalarını, teknik personel aracılığıyla, 5 dakikalık süre içerisinde Başkan
lığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Değerli milletvekilleri, toplantı yetersayısı talebi vardı; toplantı yetersayısına 
ulaşılamamıştır. 

Sayın Grup Başkanvekillerinin bir önerisi varsa... 
İSMAİL KÖSE (Erzurum) - 14.30'a kadar Sayın Başkan... 

AYDIN TÜMEN (Ankara) - 14.30 Sayın Başkan. 
BAŞKAN - Sayın Candan, Sayın Kapusuz, arkadaşlarımız 14.30 diyorlar... 

SALİH KAPUSUZ (Kayseri) - Sayın Başkan, ben uyarım. 
BAŞKAN - 14.30'da toplanmak üzere, birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 14.12 

© 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 14.30 

BAŞKAN : Başkanvekili Yüksel YALOVA 

KÂTİP ÜYELER: Melda BAYER (Ankara), Lütfı YALMAN (Konya) 

© 
BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 88 inci Birleşiminin İkinci Oturumunu 

açıyorum. 
III. - YOKLAMA 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, elektronik cihazla yoklama yapacağız. 

Yoklama için 5 dakika süre vereceğim. 
Sayın milletvekillerinin, oy düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini; bu 

süre içerisinde elektronik sisteme giremeyen milletvekillerinin salonda hazır bulunan teknik per
sonelden yardım istemelerini; buna rağmen sisteme giremeyen üyelerin ise, yoklama pusulalarını, 
teknik personel aracılığıyla 5 dakikalık süre içerisinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Değerli milletvekilleri, toplantı yetersayısına ulaşılamamıştır. 

IV. - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 
A) OTURUM BAŞKANLARININ KONUŞMALARI 
1. - Oturum Başkanı ve TBMM Başkanvekili Yüksel Yalova'nın, Türkiye Cumhuriyetinin 

sekizinci Cumhurbaşkanı Turgut Özal'ın vefatının dokuzuncu yıldönümü münasebetiyle konuşması 
BAŞKAN - Bir arzımız olacak. 
Değerli milletvekilleri, bugün, ülkemiz ve milletimiz için önemli hizmetlerde bulunmuş bir 

büyük devlet adamını, sekizinci Cumhurbaşkanımız merhum Turgut Özal'ı, aramızdan ayrılışının 
dokuzuncu yıldönümünde rahmetle anıyoruz. 

Onun her zaman savunduğu değerler olan fikir ve ifade hürriyetinin, inanç ve vicdan hür
riyetinin ve teşebbüs hürriyetinin, milletimize hizmet etme yolunda bizlere yol gösterici olduğunun 
bilincindeyiz ve bugün, onu ve yaptıklarını daha iyi anlıyoruz. 

Türkiye Cumhuriyetini çağdaş uygarlık seviyesine ulaştırma çabasında, onun, inkârı mümkün ol
mayan hizmetleri, Türk Milleti tarafından her zaman minnet ve şükranla hatırlanacaktır. Kadirşinas Türk 
Milletinin temsilcileri olarak, halkımızın ona dokuz yıl önce gösterdiği sevgi ve şükran duygularını 
bugün de ifade ediyor, kendisini sevgi, saygı ve rahmetle, bir kez daha anıyoruz. Ruhu şad olsun. 

Değerli milletvekilleri, dün, 19 uncu Dönem milletvekillerimizden Mehmet Nedim Budak ar
kadaşımız da Hakkın rahmetine kavuşmuştur. Kendisine, Cenabı Allah'tan rahmet, yakınlarına baş
sağlığı diliyorum. 

Toplantı yetersayısı bulunamadığından, alınan karar gereğince, kanun tasarı ve tekliflerini 
sırasıyla görüşmek için, 18 Nisan 2002 Perşembe günü saat 14.00'te toplanmak üzere, birleşimi 
kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 14.39 

© 
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V.-SORULAR VE CEVAPLAR 

A)Yazıh Sorular ve Cevaplan 

l.-İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Sümerbank'ın eski sahibinin yargılanma 
süresine ilişkin sorusu ve Adajet Bakin Hikmet Sami Türk'ün cevabı (7/6147) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Hikmet Sami TÜRK tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

^Ğfönt AKARCALI 
İstanbul Milletvekili 

Sümerbank'ın eski sahibi Hayyam Garipoğlu, çeşitli köşe yazarlarına 
gönderdiği mektuplarda Sümerbank'ı kendi şirketlerini finansa etmek için 
kullanmadığını. Bankasına el konduğu gün kasasında 196 milyon dolar parası, 
313 milyon dolar piyasadan kredi alacağı ve Bankanın 1,5 mily^dolarlık 
Hazine Bonosu'na sahip olduğunu, kendisinin yâ da herhangi bir yakınının 
Bankasından kredi kullanmadığını, dolandırıcı olmadığını, bankasını 
soymadığını ifade etmektedir. 

1. Hiçbir şekilde tanışmadığım bu kişinin bu iddiaları karşısında, kendisinin 
hangi suçlardan hala yargılanmadan tutuklandığı, 

2. Bu gibi konularda yargı sürecinin hızlandırılması için Bakanlığınızca bir 
çalışma yapılıp yapılmadığı hakkında bilgi verebilir misiniz? 
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T.C ANKARA 
ADALET BAKANLIĞI &A&/2002 

Bakan fy} 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: a)Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 11.3.2002 tarihli ve 
A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/6147-13717/32647 sayılı yazınız. 

b) 28.3.2002 tarihli ve 572 sayılı yazımız. 

İlgi (a) yazınız ekinde alman, İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı 
tarafından Bakanlığımıza yöneltilen ve yazılı olarak cevaplandırılması 
istenilen 7/6147-13717 Esas No.lu soru önergesiyle ilgili cevaba esas teşkil 
edecek bilgilerin derlenebilmesi için ilgi (b) yazımızla, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi İçtüzüğünün 99. maddesinin beşinci fıkrası uyannca bir aylık ek süre 
verilmesi istenilmiştir. 

Söz konusu soru önergesine verilen cevap örneği iki nüsha hâlinde ilişikte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Prof.Dr.Hikmet Sami TÜRK 
Bakan 
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T.C. ANKARA 
ADALET BAKANLIĞI ...7..../2002 

Bakan 

Sayın 
Bülent AKARCALI 
İstanbul Milletvekili 
T.B.M.M. 

Bakanlığımıza yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını 
istediğiniz 7/6147-13717 Esas No.lu soru önergesinin cevabı aşağıda 
sunulmuştur: 

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonuna devredilen önergede adı geçen banka 
sahip ve yöneticileri hakkında, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurulunun 
yaptığı araştırma sonucunda düzenlenen raporlar ve eki belgeler Bankacılık 
Düzenleme ve Denetleme Kurulunun yazılı şikayet ve başvurusu ile İstanbul 
Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığına gönderildiği, 

Murakıp raporları, ekleri ve Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurulunun başvurusu esas alınarak söz konusu banka sahip ve yöneticileri ile 
bunların eylemlerine iştirak ettiği belirtilen diğer kişiler olmak üzere 38 kişi 
hakkında, İstanbul Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığının 
22.1.2001 tarihli ve 2000/2268 Hazırlık sayılı iddianamesiyle kamu davası 
açıldığı, 

İddianamede, soru önergesinde adı geçen kişi hakkında, cürüm işlemek 
için teşekkül oluşturmak, bankayı aracı kılarak dolandırıcılık, banka parasını 
zimmete geçirmek suçlarından Türk Ceza Kanununun 313/1-4, 504/3, 522 (245 
kez), 504/1, 522 (22 kez), 4389 sayılı Bankalar Kanununun 22/3 maddeleri 
uyarınca cezalandırılmasının talep edildiği, söz konusu kişinin 7.11.2000 
tarihinde tutuklandığı, 

Yargılamaya İstanbul (3) Nolu Devlet Güvenlik Mahkemesinin 2001/53 
Esas sayılı dosyası ile 5.2.2001 tarihinde başlandığı, yapılan yargılama sırasında 
15.10.2001 tarihli, 2001/53 Esas ve 2001/726 Müt. sayılı kararıyla dosyanın 
cürüm işlemek için teşekkül oluşturmak suçlan dışındaki suçlar nedeniyle 
görevsizlik karan verilerek İstanbul Ağır Ceza Mahkemesine gönderildiği, 
dosyanın İstanbul 6. Ağır Ceza Mahkemesinin 2001/361 Esas sayısına 
kaydedildiği, 
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İstanbul (3) Nolu Devlet Güvenlik Mahkemesince 21.12.2001 tarihli, 
2001/53 Esas ve 2001/365 sayılı kararıyla cürüm işlemek için teşekkül 
oluşturmak suçundan da görevsizlik kararı verilerek, dosyanın İstanbul Ağır 
Ceza Mahkemesine gönderildiği, bu dosyanın da İstanbul 6. Ağır Ceza 
Mahkemesinin 2001/361 Esas sayılı dosyası ile birleştirildiği, 

Adı geçen kişinin 1.4.2002 tarihli duruşmada tahliye edildiği ve hakkında 
yurt dışına çıkış yasağı konulduğu, yargılamanın İstanbul 6. Ağır Ceza 
Mahkemesinin 2001/361 Esas sayılı dosyası ile devam ettiği, 

Soru önergesinde adı geçen kişinin, tutukluluk durumunun yargılamanın 
her safhasında ilgili mahkemelerce süresinde incelendiği, tutukluluğunun 
yargılama yapılmaksızın sürdürülmesinin söz konusu olmadığı, 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ile İstanbul Devlet Güvenlik 
Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığının yazılarından anlaşılmıştır. 

Öte yandan, soru önergesinin (2) numaralı bölümüyle ilgili olarak, 2845 
sayılı Kanunda, 6.12.2001 tarihli ve 4723 sayılı Kanunla yapılan değişiklikle, 
Türk Ceza Kanununun 313 ve 314. maddeler kapsamındaki teşekküllerin 
gerçekleştirdikleri amaç suçların Devlet güvenlik mahkemelerinde ve asıl suç ile 
birlikte görülmesi konusunda uygulamada farklılık arz eden yargı kararları 
bulunması nedeniyle bu durumun ortadan kaldınlması, 313 ve 314. maddeler 
kapsamındaki teşekkül suçları ile amaç suçların aynı mahkemelerde görülmesini 
sağlamak amacıyla söz konusu suçlar Devlet güvenlik mahkemelerinin görev 
alanından çıkartılarak ağır ceza mahkemelerinin görev alanına alınmıştır. 
Böylece yargı sürecinin hızlan; 

Bilgilerinize arz ederim. 

Prof.Dr.Hikmet Sami TÜRK 
Bakan 
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2.-Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz'un, Abdullah Ocalan'ın ülkemize iadesi taleplerine 
ve yargılanma sürecine ilişkin sorusu ve Adalet Bakını Hikmet Sami Türk'ün cevabı (7/6192) 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Hikmet Sami Türk tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Saygılarımla 

Salih KAPÜSUZ 
Kayseri Milletvekili 

1. Bölücü terör örgütü PKK'nın başı Abdullah Ocalan'ın Suriye'den 
çıkışı ve Kenya'dan ülkemize getirilmesi aşamasında iadesi için hangi 
tarihlerde hangi ülkelere başvuruda bulunulmuştur? 

2. İade dosyasıyla ilgili söz konusu ülkeler hangi tür işlemleri yapmıştır ? 
3. Kenya'dan ülkemize iadesi hangi işlemler sonucu gerçekleşmiştir'? 
4. Ülkemizde yargılama süreci nasıl gelişmiştir ? 
5. Hakkındaki yargı karar dosyası nerede, neden ve hangi hukuki 

gerekçelerle bekletilmektedir ? 
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T.C. ANKARA 
ADALET BAKANLIĞI (SJ&mm 

Bakan ^ 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: a)Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 11.3.2002 tarihli ve 
A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6192-13776/32763 sayılı yazınız. 

b) 28.3.2002 tarihli ve 574 sayılı yazımız. 

İlgi (a) yazınız ekinde alınan, Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz 
tarafindan Bakanlığımıza yöneltilen ve yazılı olarak cevaplandırılması 
istenilen 7/6192-13776 Esas No.lu soru önergesiyle ilgili cevaba esas teşkil 
edecek bilgilerin derlenebilmesi için ilgi (b) yazımızla, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi İçtüzüğünün 99. maddesinin beşinci fıkrası uyarınca bir aylık ek süre 
verilmesi istenilmiştir. 

Söz konusu soru önergesine verilen cevap örneği iki nüsha hâlinde ilişikte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Prof.Dr.Hikmet Sami TÜRK 
Bakan 
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T.C. 
ADALET BAKANLIĞI 

Bakan 

Sayın 
Salih KAPUSUZ 
Kayseri Milletvekili 
T.B.M.M. 

Bakanlığımıza yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını 
istediğiniz 7/6192-13776 Esas No.lu soru önergesinin cevabı aşağıda 
sunulmuştur: 

Hakkında mahkemelerimizde verilen gıyabî tutuklama kararlan uyarınca 
uluslararası düzeyde arama belgesi (kırmızı bülten) bulunan soru önergesinde 
adı geçen kişinin, önergede belirtilen komşu bir Ülkeden çıkışından sonra, sahte 
pasaportla giriş yapmak suçundan 12.11.1998 tarihinde" bir başka ülkede 
yakalanması üzerine, 1978 ve 1980 yıllarında Ülkemizde işlediği Türk Ceza 
Kanunu'nun 125. maddesine muhalefet suçundan yakalandığı Ülkeden iadesine 
ilişkin olarak hazırlanan iade talepnamesi ve eki evrak, 26.11.1998 tarihli 
yazımızla diplomatik kanaldan bu Ülke Makamlarına iletilmek üzere* Dışişleri 
Bakanlığına sunulmuştur. 

İade talebi, Büyükelçiliğimizce, bu Ülke Dışişleri Bakanlığı kanalıyla, 
Adalet Bakanlığına iletilmiş ve iade talebini incelemeye yetkili söz konusu Ülke 
Başkenti İstinaf Mahkemesine ulaşmıştır. 

Anılan mahkemede, daha önce intikal etmiş olan bir başka Ülkenin, 
ülkesinde işlenen bir suçtan dolayı adı geçenin iadesi talebinden vazgeçtiğini 
bildirmesini müteakiben, bu mahkemenin 16.12.1998 günlü kararıyla, iade 
talebimizle ilgili olarak başlatılan adlî süreç hakkında karar verme hususu saklı 
tutularak, bu Ülkeden ayrılmamak şartıyla adı geçenin tutukluluk durumu 
kaldırılmıştır. 

Bunun üzerine, 17.12.1998 tarihinde Hükümetimiz adına hareket eden 
yabancı avukat, tutukluluk durumunun kaldırılmasına itiraz etmiştir. Söz konusu 
İstinaf Mahkemesi Savcılığı bu talebi uygun görerek, Adalet Bakanlığından bu 
konudaki görüşünün sorulmasını mahkemeden talep etmiştir. Mahkeme de, 
Bakanlıktan bu konudaki görüşünü çok ivedi bildirmesini istemiştir. 
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Söz konusu Ülke Adalet Bakanlığı mahkemeye sunduğu görüşünde, adı 
geçen kişi için kısıtlayıcı önlemlere gerek olmadığını belirterek, ayrıca 
diplomatik yoldan gönderdiğimiz ve iade amaçlı tutuklama talebimizin dile 
getirildiği yukanda anılan iade dosyasını mahkemeye iletmiştir. İstinaf 
Mahkemesi Savcılığı iade talebimizin yerine getirilmesinin uygun olacağını 
mahkemeye bildirmiştir. 

Ancak, mahkemenin 28.12.1998 tarihinde verdiği kararında, 
Hükümetimiz adma yabancı avukatın yaptığı tutuklamanın kaldırılmasına 
itirazımız, bu konudaki talebin söz konusu Ülke Adalet Bakanlığına ait olduğu 
gerekçesiyle reddedilmiştir. İade talebimiz bu aşamada iken, bu Ülke Siyasî 
Polisi, 18.1.1999 tarihli bir yazıyla, İstinaf Mahkemesine ve Savcılığına adı 
geçeni 16.1.1999 tarihinde Ülkeyi terketmek üzere sınıra götürdüğünü 
bildirmiştir. 

Adı geçen kişinin bundan soma hangi ülkede bulunduğuna dair bir bilgi 
Bakanlığımıza intikal etmediğinden, iadesi için herhangi bir işlem 
yapılmamıştır. 

Önergenin (3) numaralı bölümünde sözü edilen konuyla ilgili 
Bakanlığımızda herhangi bir bilgi mevcut değildir. 

Öte yandan, adı geçen kişi, 16.2.1999 tarihinde (3) numaralı bölümde 
sözü edilen Ülkeden, Ülkemize getirilmesi üzerine, can güvenliğinin 
sağlanabilmesi için 1. derece askerî yasak bölge ilân edilen İmralı Adasına 
yerleştirilmiş, Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Savcılığı 
tarafından sorgusu yapıldıktan sonra, Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi 
yedek hâkimliği tarafından 23.2.1999 tarihinde Türk Ceza Kanunu'nun 125. 
maddesinde öngörülen suçtan tutuklanmış ve tutukluluğunun İmralı Adasında 
geçirilmesine karar verilmiştir. 

Söz konusu kişinin işlediği suçlar bütün ülkeyi kapsadığından, başka 
yerlerdeki mahkemelerdeki davalarda ve savcılıklarca yürütülen soruşturmalarda 
görevsizlik kararı verilerek, dava ve soruşturma evrakları, daha önce hakkında 
bir soruşturma başlatarak dava açmış olan Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi 
Cumhuriyet Başsavcılığına gönderilmiştir. 
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Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığının 
26,4.1999 tarihli ve 1999/78 No.lu iddianamesiyle açılan kamu davası, Ankara 2 
No.lu Devlet Güvenlik Mahkemesinin 1999/21 Esas sayılı dosyasında 
görülmeye başlanmıştır. 

Mahkemece güvenlik açısından duruşmaların adı geçenin tutuklu olarak 
bulunduğu İmralı Adasında yapılmasına karar verilmiş, îmralı'da 
gerçekleştirilen duruşmalar sonucunda adı geçen hakkında verilen ölüm cezasına 
ilişkin hüküm, Yargıtay 9. Ceza Dairesinin 22.11.1999 tarihli ve Esas 
1999/1296, Karar 1999/3623 sayılı kararıyla onanmış ve hükümlünün dosyası, 
Anayasanın 87. maddesi hükmü çerçevesinde gereğinin yapılması için 
Bakanlığımız Ceza İşleri Genel Müdürlüğünün 3.1.2000 tarihli ve 0001 sayılı 
yazısı ekinde Başbakanlığa sunulmuştur. 

Ancak, söz konusu kişinin avukatlarının, 16.2.1999 tarihli Avrupa însan 
Haklan Mahkemesine yaptığı başvuruyu incelemekte olan Avrupa İnsan 
Hakları Mahkemesinin 1. Dairesi, adı geçenin cezasının Yargıtay tarafından 
onanmasından haberdar olan avukatlarının başvurusu üzerine 30.11.1999 
tarihinde, Avrupa İnsan Haklan Mahkemesi İçtüzüğünün 39. maddesi gereğince 
verdiği ihtiyatî tedbir karanyla, başvuru hakkında Avrupa İnsan Haklan 
Mahkemesince bir karar verilinceye kadar ölüm cezasının yerine 
getirilmemesini sağlayacak tedbirlerin alınmasını istemiştir. Bu karara uyulması 
Hükümetimizce kabul edilmiştir. 

Bilindiği üzere, uygulamada kısaca "Avrupa İnsan Haklan Sözleşmesi" 
olarak adlandırılan "İnsan Haklannı ve Ana Hürriyetleri Korumaya Dair 
Sözleşme", 4 Kasım 1950'de Roma'da imzalanmış ve 3 Eylül 1953 tarihinde 
yürürlüğe girmiştir. 

Uluslararası sözleşmelerden biri olan Avrupa İnsan Hakları 
Sözleşmesi'nin Türk iç hukukundaki yeri, Anayasanın 90. maddesinde 
belirlenmiştir. Bu maddenin son fıkrasında, usulüne göre yürürlüğe konulmuş 
milletlerarası antlaşmalann kanun hükmünde olduğu, bunlar hakkında 
Anayasaya aykınlık iddiası ile Anayasa Mahkemesine başvurulamayacağı 
öngörülmüştür. Avrupa İnsan Haklan Sözleşmesi, 10 Mart 1954 tarihli ve 6366 
sayılı Kanunla Ülkemiz tarafından onaylanmıştır. Anayasanın 90. maddesine 
göre, Sözleşme Türk iç hukukunun bir parçası olmuştur. 

1.11.1998 tarihinde yürürlüğe giren 11. Nolu ProtokoPle Avrupa İnsan 
Haklan Sözleşmesi'nde yapılan değişiklikler sonucunda Avrupa İnsan Haklan 
Mahkemesi bugünkü yapısına kavuşmuştur. Bu mahkemenin verdiği bir tedbir 
karanmn Türkiye açısından uygulanması, Anayasa ve uluslararası 
taahhütlerimizden kaynaklanmaktadır. 

Söz konusu başvuru hâlen, Avrupa însan Haklan Mahkemesinin 1. 
Dairesi gündeminde olup, incelemesi sürmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Prof.Dr.Hikmet Sami TÜRK 
Bakan 
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3 -İstanbul Milletvekili Zafer Güler'in, İstanbul Haseki Hastanesinin Büyükşehir 
Belediyesine devredilmesine ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/6484) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Osman Durmuş 
taraflıdan yazılı olarak cevaplandırılması hususunda gereğini arz ederim. lSL.1.îooi. 

devri 
kadro 

Güler 
,_ibul Milletvekili 

Son 1-) İstanbul Haseki Hastanesi ile ilgili olarak mahkeme karan 
gereğj; İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne TG Sağlık Bakanlığı tarafından 

gereken sağlık kurumu gerek köklü yapısıyla gerekse uzman 
Dbuyla muğlakta olan durumundan dolayı zorlukla... hizmet 

vermektedir. Hastane çalışanları bakanlığınızın personeli olmasına 
rağmt n, hastane tesisleri Büyükşehir Belediyesine geçmesi için verilen 
mahkome kararından dolayı yeni ek bina yapımı da-pütçeden 
karşıl; ınmadığmdan, durumun biran önce açıklığa kavuşması 
gerekmektedir. Bakanlık olarak bu sorunun çözümü» için herhangi bir 
çalışına yapılıyor mu? İstanbul Büyükşehir Belediyesi- iler sorunun 
çözün ü için bir formül bulundu mu? 

T.C. 
SAĞLIK BAKANLIĞI 

Tedavi Hizmetleri Genel Müdürlüğü 

SAYI :B100THG0100002/9240 
KONU:Yazılı soru önergesi 

17.04.026 7982 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 

GENEL SEKRETERLİĞİNE 
(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İLGİ:22.3.2002 tarih ve 13999 sayılı yazınız. 

İlgide kayıtlı yazınız ile İstanbul Milletvekili Zafer GÜLER tarafından istanbul 
Haseki Hastanesinin Büyükşehir Belediyesine devrine" ilişkin yazılı soru önergesine 
mütevellit hazırlanan cevabi yazımız ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini bilgilerinize arz ederim. 

Doç.Dr.Osman DURMUŞ 
Bakan 
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SORU 1)istanbul Haseki Hastanesi ile ilgili olarak mahkeme kararı 
gereği; İstanbul Büyükşehir Belediyesine T.C Sağlık Bakanlığı tarafından 
devri gereken,sağlık kurumu gerek köklü yapısıyla gerekse ...kurumun 
kadrosuyla muğlakta olan durumundan dolayı zorlukla hizmet 
vermektedir. Hastane çalışanları Bakanlığınızın personeli olmasına 
rağmen, hastane tesisleri Büyükşehir Belediyesine geçmesi için verilen 
mahkeme kararından dolayı yeni ek bina yapımında bütçeden 
karşılanmadığından, durumun bir an önce açıklığa kavuşması 
gerekmektedir. Bakanlık olarak bu sorunun çözümü için herhangi bir 
çalışma yapılıyor mu? İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile sorunun 
çözümü için formül bulundu mu? 

CEVAP 1)Bakanlığımız ile İstanbul Belediyesi arasında tanzim ve 
imza olunan 1.12.1982 tarihli protokol uyarınca Belediye mülkiyetinde 
olan Zeynep Kamil, Cilt ve Zührevi Hastalıkları, Beyoğlu ile Haseki 
Hastaneleri ve bu hastanelere bağlı sağlık kuruluşlarının işletme ve 
kullanım hakları 10 yıllık bir süre için Bakanlığımıza devredilmiştir. 

1992 Aralık ayında sona eren bu süre yapılan 1'er yıllık ek kira 
protokolleri ile 1994 yılına kadar uzatılmıştır. 

Bu süre sonunda Belediye protokol kapsamındaki hastane ve 
sağlık tesislerinin malzeme ve teçhizatları ile birlikte taraflarına iadesini 
istemiş, değişik tarihlerde uzlaşmaya bir sonuç alınamayarak konu 
yargıya intikal etmiştir. 

İstanbul Yüksek Dereceli Hukuk Hakimliğinin 19.4.1996 tarih ve 
1996/26 sayılı kararı ile, ihtilaf konusu sağlık kurumlarının ilave inşaat 
her türlü eklenti ve tüm malzeme ve teçhizatları ile birlikte İstanbul 
Belediyesi'ne iade ve teslimine karar verilmiştir. 

Bakanlığımız usul ve esas yönünden karara itiraz etmiş ancak yine 
aynı Hakimlikçe verilen ikinci karar ile itirazımız reddedilmiştir. 

Diğer taraftan, bu tesislerin işletme ve kullanımlarına bağlı olarak 
açılan ve sonuçlanan ecrimisil davaları neticesinde ortaya çıkan ecrimisil 
bedelleri yasal faizleri ile birlikte yüksek meblağlara ulaşmaktan ve bütçe 
yetersizlikleri nedeniyle ödeme güçlükleri yaşandığından Sağlık 
hizmetlerinin gerekleri ve konumu yararı bakımından mevcut sorunların 
çözüme kavuşturulması açısından, İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
14.06.2001 tarih ve 11080 ve 08.03.2002 tarih ve 4611 sayılı 
yazılarımızla söz konusu sağlık tesislerinin taraflar arasında tanzim ve 
imza olunacak kira protokolleri dahilinde kire bedeli mukabilinde 
kullanılması, kiralama işleminin Belediyece kabul görmemesi halinde, 
taraflarınca önerilecek ve bakanlığımıza gönderilecek bir devir protokolü 
dahilinde ikili mutabakat sağlanmak suretiyle konunun çözüme 
kavuşturulması hususunda görüş ye önerileri istenmiş olup, henüz bir 
cevap alınamamıştır. Bununla birlikte; 
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Onbeş milyona yaklaşan nüfusu ile Türkiye nüfusunun altıda birini 
barındıran ve bugün her yönüyle dev bir metropol haline gelmiş bulunan 
İstanbul ilinin kısa vadede çözüm bekleyen en önemli sorunlarından 
birinin de sağlık sorunu olduğu, 

Söz konusu hastane ve diğer sağlık tesislerinin devir alındığı 
tarihten günümüze kadar tıbbi cihaz, teçhizat, personel ve bina 
yönünden modern tıbbın gerektirdiği bir biçimde, çağın gereklerine ve en 
son teknolojik gelişmelere uygun olarak ileri düzeyde donatılmış olup, 
İstanbul İline ve ülkenin bir kısmına poliklinik hizmetleri ile tedavi ve 
rehabilite edici sağlık hizmetlerinin etkin ve yaygın olarak sunumuna 
çalışılmak suretiyle, halkın genel ve özel dallara olan sağlık ihtiyaçları 
karşılanmak durumunda olduğu, 

Halen kullanım ve işletmesi Bakanlığımız üzerinde bulunan Zeynep 
Kamil Kadın ve Çocuk Hastalıkları Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Deri 
ve Tenasül Hastalıkları Hastanesi, Beyoğlu Göz Hastanesi ile Haseki 
Eğitim ve Araştırma Hastanesinin yatak kapasiteleri toplamı, İstanbul 
ilindeki Bakanlığımıza bağlı mevcut tedavi kurumlarının yatak kapasitesi 
toplamının önemli bir kısmının teşkil etmesinin, konunun önemini daha 
da arttırmakta olduğu, 

Haseki.Beyoğlu (Göz Hastalıklarında Özel Dal Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi niteliğindedir) ve Zeynep Kamil Kadın Hastalıkları ve Çocuk 
Hastanelerine özel ve genel dallarda eğitim yerme yetkisi kazandırılmış 
olup, bu hastanelerin üst ihtisas dalları da d ^ ^ ^ ^ l ^ ü z e r e hemen, 

hemen her branşta asistan eğitimi vermek suretiyle ülkemizin giderek 
büyüyen uzman hekim ihtiyacının karşılanmasında önemli katkılar 
sağladığı, 

Deri ve Tenasül Hastalıkları Hastanesinin ise Türkiye'de bu alanda 
tek özel dal hastanesi konumunda bulunduğu, 

Bahse konu sağlık tesislerinin istanbul Belediyesine teslim edilmesi 
durumunda zaten yetersiz olan ancak, yeterli düzeye getirilmeye 
çalışılan 2. ve 3. basamak sağlık hizmetlerinin hem Ülkemiz hem de 
istanbul İli açısında olumsuz yönde etkileneceği, etkin ve verimli bir 
sağlık hizmeti alma beklentisi içinde olan önemli sayıdaki bir halk 
kitlesinin mağdur duruma düşeceği, bunun da sağlık sorunlarının 
boyutlarını arttıracağı gibi, etik problemleri de beraberinde getireceği, 

Hususlarına özellikle dikkat çekilerek soruna köklü çözüm 
getirebilmesi için İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı nezdinde 
Bakanlığımızın uzlaşma sağlanması yönündeki çabaları 
sürdürülmektedir. 
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4.-Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Ankara'nın ilçe ve köylerindeki sağlık 
elemanı ihtiyacına ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/6494) 

JÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aş< ğıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Doç. Dr. Osman DURMUŞ 
tarafındc n yazılı olarak cevaplandırması hususunu arz ederim. 

Sa' ağılarımla, 

Saffet Acıkan BEpUK 
Ankara Milletvekili 

Be şkent Ankara'nın taşra ilçe ve köylerinde uzun süredir bir çok 
sağlık ocaklarında doktor, hemşire, ebe ve sağlık memuru yokluğundan 
orada h izmet bekleyen vatandaşlarımız mağdur olmaktadır. Taşra ilçe ve 
köylerin ılzde yaşayan vatandaşın bu mağduriyeti karşısında ne zaman bir 
önlem c İmayı düşünüyor musunuz? 

T.C; 
SAĞLIK BAKANLIĞI 

Personel Genel Müdürlüğü 
ANKARA 

Sayı : B100PER0100000 
Konu: Yazılı soru önergesi 

17.04.02* 72024 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İLGİ: 01.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-/13999 sayılı yazınız. 

Ankara Milletvekili Saffet Arıkan BEDÜK tarafından tarafıma yöneltilen 
"Ankara'nın ilçe ve köylerinin sağlık personeli ihtiyacına ilişkin" 7/6494-14146 esas 
sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Doç.Dr. Osman DURMUŞ 
Bakan 
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Ankara Milletvekili Sayın Saffet Ankan BEDÜK, "Ankara'nın ilçe ve 
köylerinin sağlık personeli ihtiyacına" ilişkin yazılı soru önergesinin cevabıdır. 

SORULAR: 

Başkent Ankara'nın taşra ilçe ve köylerinde uzun süredir bir çok sağlık 
ocaklarında doktor, hemşire, ebe ve sağlık memuru yokluğundan orada hizmet 
bekleyen vatandaşlarımız mağdur olmaktadır. Taşra ilçe ve köylerimizde yaşayan 
vatandaşın bu mağduriyeti karşısında ne zaman bir önlem almayı düşünüyor sunuz? 

CEVAPLAR: 

Bilindiği üzere, Bakanlığımız Atama ve Nakil Yönetmeliği hükümlerine göre, 
ilk defa pratisyen hekim olarak atanacaklar için iki ayda bir çekilmekte olan pratisyen 
hekim kur'asmda, Ankara ili, ilçe ve köy sağlık ocakları da dahil olmak üzere doktor 
ihtiyacı olan münhal yerler Bakanlığımızca ilan edilmekte ve tercih eden bulunması 
halinde atamaları Bakanlığımızca yapılmaktadır. 

Mezkur Yönetmelik hükümlerine göre, 5 Nisan 2002 tarihinde çekilecek olan 
pratisyen hekim kur'asmda Ankara'nın Ayaş, Bala, Beypazarı, Elmadağ, Evren, 
Güdül, Haymana, Kalecik, Kızılcahamam, Nallıhan, Çubuk ve Şereflikoçhisar ilçeleri 
merkez ve bağlı sağlık ocaklarından, pratisyen hekim ihtiyacı olan 35 sağlık kuruluşu 
münhal yerler arasında ilan edilmiş olup, 11 pratisyen hekimin tercihleri 
doğrultusunda ihtiyaç olan yerlere atamaları yapılmıştır. 

Ayrıca, 01.06.1999 tarihinden bugüne kadar, Ankara ilinde Bakanlığımıza bağlı 
sağlık kurum ve kuruluşlarının sağlık ve yardımcı sağlık personeli ihtiyacını 
karşılamak amacıyla, ilk defa uzman ve pratisyen hekim olarak atananlardan 111 
uzman hekim, 145 pratisyen hekim ile 42 hemşire, 7 ebe, 18 sağlık memurunun, 
döner sermeya teşkilatına ait boş bulunan muhtelif kadrolara, Devlet Memurluğu 
sınavını kazanan sağlık personelinden 330 Hemşire ve 139 Sağlık memurunun 
açıktan, eşdurumu, öğrenim durumu, sağlık durumu ile bulundukları bölgede hizmet 
sürelerini dolduran sağlık personelinden Ankara iline tayin talebinde bulunanlardan 
ise, 627 uzman hekim, 563 pratisyen hekim, 1425 hemşire, 1026 ebe ve 791 sağlık 
memurunun naklen atamaları yapılmıştır. 

Diğer taraftan, yine 2002-Haziran ayında yapılacak olan dönem tayinlerinde 
sağlık ve yardımcı sağlık personelinden Ankara iline tayin talep eden olması halinde, 
sağlık personeli ihtiyacı bulunan yerlere atama yapılarak, sağlık personeli ihtiyacı 
giderilmeye çalışılacaktır. 

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim. 
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5. - Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, Aksaray Organize Sanayi Bölgesi inşaatı 
ihalesine ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan Tannkulu'nun cevabı (7/6543) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSÎ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Ticaret Bakanı Sayın Ahmet Kenan 
TANRIKULU tarafindan yazılı olarak cevaplandırılmasını delaletlerinizle arz ederim. 
14.03.2002 

SORU: 

Aksaray Organize Sanayi Bölgesi yapım ihalesi, 
• Hangi şirkete verilmiştir ? Sahipleri kimlerdir ? 
• Hangi tarihte verilmiştir ? 
• îlk ihale bedeli nedir ? Halen şirkete ne miktarda ödeme yapılmıştır ? 
• Söz konusu projenin gerçekleşme oram nedir ? 

T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Say. :B14.0.BHİ01-|5l 15 HİSAN 2002 
Konu: Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA 

İlgi: 27.03.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6543-14217/33575 sayılı 
yazınız. 

Aksaray Milletvekili Ramazan TOPRAK'ın , " Aksaray Organize Sanayi 
Bölgesi inşaatı ihalesine " ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği 
(7/6543) esas nolu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arzederim. 

ı.Kenân-TANRIKULU 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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AKSARAY MİLLETVEKİLİ SAYIN RAMAZAN TOPRAK'IN YAZILI 

SORULARINA İLİŞKİN CEVAPLARIMIZ 

SORU : 

Aksaray Organize Sanayi Bölgesi yapım ihalesi, 
- Hangi şirkete verilmiştir ? sahipleri kimlerdir ? 
- Hangi tarihte verilmiştir? 
- İlk İhale bedeli nedir ? Halen şirkete ne miktarda ödeme yapılmıştır ? 
- Söz konusu projenin gerçekleşme oranı nedir ? 

CEVAP : 

Bakanlığımız kredi desteği ile Müteşebbis Heyet Başkanlığının sorumluluğu altında 
kurulmakta olan Aksaray Organize Sanayi Bölgesi ile ilgili olarak; 

1993 yılı birim fiyatları (B.F.) ile 36.940.000.000.-TL. keşif bedelli yol, içmesuyu, 
kanalizasyon ve yagmursuyu inşaatlarından müteşekkil altyapı inşaatı, % 53,68 tenzilat ile 
HASEL Inş. ve Tic. Ltd. Şti. firmasına ihale edilerek, 29.07.1993 tarihinde sözleşmeye 
bağlanmış, 1993 B.F. ile 9.102.455.272.-TL. 'lik harcama yapılarak, işin yaklaşık % 24,64 
'ünün tamamlandığı aşamada, Müteşebbis Teşekkül Başkanlığınca Bakanlığımıza 
başvurularak, 20.09.1994 tarih ve 22057 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 94 / 6019 sayılı 
kararnamenin geçici 10. Maddesine göre işin tasfiyesi talep edilmiştir. Bunun üzerine 
Bakanlığımızca^luşturulan Heyet marifeti ile sözkonusu işin 26.04.1995 tarihinde tasfiyesi 
yapılmıştır. 

Tasfiye sonrası, Müteşebbis Teşekkül Başkanlığının başvurusu üzerine,. 1995 yılı B.F. 
ile 270.000.000.000.-TL. keşif bedelli yol, içmesuyu, kanalizasyon ve yagmursuyu ikmal 
inşaatlarından müteşekkil altyapı ikmal inşaatı ihalesi, Bakanlığımızdan tefrik edilen biri 
Başkan olmak üzere 5 üye ile'Müteşebbis Teşekkülü temsilen yetkili 2 üyenin iştiraki ile 
oluşturulan ihale Komisyonu marifetiyle 22.11.1995 tarihinde Bakanlığımızda 
gerçekleştirilmiştir, ihale Komisyonunca ihaleye iştirak eden 5 firmanın dış zarflarının 
değerlendirilmesi sonucunda, 1'firmanın belgelerindeki eksiklikler nödeniyje teklif zarfı 
açılmamış, dış zarflarındaki belgelerin tamam olduğu tespit edilen ve ihaleye iştirakleri uygun 
görülen 4 firmanın teklif zarflarının incelenmesi sonucunda, işin en yüksek tenzilat teklifini 
veren Muharrem KÖSE firmasına % 33,00 tenzilat ile ihale edilmesi uygun görülmüştür. 

Sözkonusu altyapı ikmal inşaatı işi, 180.900.000.000.-TL. ihale bedeli üzerinden 
Aksaray 3. Noterliğinin 05.12.1995 tarih, 11172 yevmiye numarası ile sözleşmeye 
bağlanmıştır. Bilahare iş miktarında meydana gelen artış nedeniyle, Müteşebbis Heyet 
Başkanlığınca hazırlanan ve Bakanlığımızca uygun görülen mukayeseli keşif sonucu, işin 
keşfi 1995 yılı B.F. ile 351.104.879.197.-TL, yeni iş bitim tarihi 05.10.2002 olarak tespit 
edilmiştir. Bugüne kadar 01.10.2001 tarih ve 27 nolu hakediş ile toplam 221.436.926.084.-
T L 'lik imalat+ihzarat gerçekleştirilerek işin yaklaşık % 63 *ü tamamlanmıştır. 

- 5 4 1 -



T.B.M.M. B:88 17.4.2002 0 : 2 

6.-Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı 
Osman Durmuş'un cevabı (7/6579) 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Osman Durmuş tarafından sözlü olarak 
cevaplandırılmasını arz ederim. 

Faruk Çelik t 
Bursa/milletvekili 

1) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar size bağlı kurumlarda kaç genel müdürünüz 
görevden alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

2) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç Daire Başkanınız-görevden alınmıştır 
veya görev yeri değiştirilmiştir? 

3) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç il müdürünüz görevden alınmıştır 
veya görev yeri değiştirilmiştir? 

4) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç Hastane Müdürünüz görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

5) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç başhekiminiz görevden alınmıştır 
veya görev yeri değiştirilmiştir? 

5) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar Kaç Şube müdürünüz görevden alınmıştır 
veya görev yeri değiştirilmiştir? 

6) Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç idareci veya memur belediyelerden 
kurumunuza geçiş yapmıştır? 

7) Göreve geldiğinizden bu tarihe kadar kaç memurunuz görevden alınmıştır ? 

8) Göreve geldiğinizden bu tarihe kadar kaç memurunuz kendi isteği dışında tayin 
edilmiştir? 
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T.C. 
SAĞLİK BAKANLIĞI 

Personel Genel Müdürlüğü 
ANKARA 

Sayı : B100PER0100000 
Konu: Yazılıya çevrilen sözlü soru önergesi 

17.04.02* 72025 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İLGİ: 22.03.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6579-7633/18897 sayılı yazınız. 

Bursa Milletvekili Faruk ÇELİK tarafından tarafıma yöneltilen "Personel 
atamalanna" ilişkin 6/989 esas sayılı yazılıya çevrilen sözlü soru önergesinin cevabı 
ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

DoçDr. Osman DURMUŞ 
Bakan 
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Bursa Milletvekili Saym Faruk ÇELİK tarafından verilen "Personel Atamalarına" 
ilişkin yazılı soru önergesinin cevabıdır. 

SORULAR: 

1- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar Bakanlığınıza bağlı kurumlarda kaç 
genel müdürünüz görevden alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

2- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç Daire Başkanınız görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

3- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç il müdürünüz görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

4- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç Hastane Müdürünüz görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

5- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç başhekiminiz görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

6- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç şube müdürünüz görevden 
alınmıştır veya görev yeri değiştirilmiştir? 

7- Göreve geldiğiniz tarihten bu tarihe kadar kaç idareci veya memur 
belediyelerden kurumunuza geçiş yapmıştır? 

8- Göreve geldiğinizden bu tarihe kadar kaç memurunuz görevden alınmıştır? 

9- Göreve geldiğinizden bu tarihe kadar kaç memurunuz kendi isteği dışında 
tayin edilmiştir? 

CEVAPLAR: 

Sağlık Bakanı olarak göreve başladığım 29.05.1999 tarihinden bugüne kadar 
görevlerinden alınan 5 Genel Müdürden (2)'si Müfettiş Raporuna istinaden alınmış 
olup, (1) Genel Müdür'de kendi isteği üzerine emekliye sevk edilmiştir. 

-18 Daire Başkanı hizmet gereği, (1) Daire Başkanı da Müfettiş Raporuna 
istinaden görevlerinden alınmış ancak, Bakanlığımız aleyhine açmış olduğu 
davalarda Mahkemelerce verilen yargı kararı gereğince (14) Daire Başkanı eski 
görevlerine iade edilmişlerdir. Yargı kararı gereğince eski görevine iade edilen Daire 
Başkanlarından bir kişi kendi isteği üzerine emekliye sevk edilmiş, 2 kişi de başka 
kuruma geçmiştir. 

- 2 si asil olmak üzere toplam 66 İl Sağlık Müdürü görevlerinden alınmış ancak 
Bakanlığımız aleyhine dava açanlardan Mahkemelerce verilen yargı kararı gereğince 6 
İl sağlık Müdürü eski görevlerine iade edilmiş olup, 4 îl Sağlık Müdürü'nden Tinin 
emekli olması, Tinin müfettiş raporu ve 2'sinin de dilekçelerine istinaden yargı 
kararları uygulanmamıştır. 
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-13 Hastane Müdürü hizmet gereği, 2 Hastane Müdürü Valilik teklifi üzerine, 36 
Hastane Müdürü'de Müfettiş Raporu gereğince görevinden alınmış, (1) Hastane 
Müdürü Müfettiş Raporuna istinaden görevinden uzaklaştırılmış ve (2) si Müfettiş 
Raporu olmak üzere 78 Hastane MüdürÜ'nün görev yeri değiştirilmiştir. Görevlerinden 
alman veya görev yeri değiştirilen Hastane Müdürlerinden Bakanlığımız aleyhine dava 
açanlardan Mahkemelerce verilen yargı karan gereğince 36'i eski görevine iade 
edilmiştir. 

- Bakanlığımıza bağlı Hastanelerde görev yapan Baştabiplerden 13'ü Müfettiş 
Raporuna istinaden, 8'i Valilik teklifi, 11'i Mahkeme kararına istinaden, 117'si de 
hizmet gereği ikinci görevle yürüttükleri Baştabiplik görevleri üzerlerinden alınarak 
asli görevlerine iade edilmiştir. Görevlerinden alınan Baştabiplerden Bakanlığımız 
aleyhine dava açanlardan 22'si eski görevlerine iade edilmiştir. 

-Bakanlığıma bağlı Merkez ve Taşra Teşkilatında görev yapan Şube 
Müdürlerinden hizmet gereği (25) Şube Müdürü görevinden alınmış, 14 Şube 
Müdürünün görev yeri değiştirilmiştir. 11 Şube Müdürü ise Müfettiş Raporuna 
istinaden görevlerinden alınmıştır. Görevlerinden alınan veya görev yeri değiştirilen 
Şube Müdürlerinden Bakanlığımız aleyhine dava açanlardan 33'u yargı karan 
gereğince eski görevlerine iade edilmişlerdir. 

Aynca, Danıştay 5. Dairenin 13.08.2001 tarih ve 2001/306 Esas sayılı kararı ile 
2001 Yılı Bütçe Uygulama Talimatı'nm 3/8 inci maddesinin Yürütülmesinin 
Durdurulmasına karar verildiğinden, bu karara istinaden 2001 yılı içerisinde 
Belediyelerden (1) Hastane Müdürü, (1) Veteriner Hekim, (1) Çevre Mühendisi, (1) 
Öğretmen ve (1) Hemşirenin Bakanlığımıza naklen ataması yapılmıştır. 

Göreve başladığım tarihten bu güne kadar yapılan tüm atamalar kamu yararı ve 
hizmet gerekleri gözönünde bulundurularak yapılmıştır. 

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim. 

7.-Ankara Milletvekil M. Zeki Çelik'in, AB ülkeleri ile yapılan ihracat ve ithalata ilişkin 
Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Tunca Toskay'ın cevabı (7/6624) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla Başbakan Mustafa 
Bülent Ecevlt tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz 
ederim. 

M. Zeki ÇELİK ' 
Ankara Milletvekili1 
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LTürkiye, Gümrük Birliği anlaşmasından sonra yıllar 
itibariyle Avrupa Birliği (AB) Ülkeleri ile ne kadar ithalat ve 
ihracat yapmıştır?. 
2.Aynı dönemde; AB'ye aday ve aday adayı ülkelerle AB 
ülkeleri arasında ne kadar ithalat ve ihracat 
gerçekleştirmiştir? 

T.C 
BAŞBAKANLIK 

DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI 
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü 

17.04.02 16234 
SAYI: B.02.1.DTM.0.05.02.01.100/ | 
KONU: Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

İLGİ: T.C Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün 03.04.2002 tarih ve 
B.02.0.KKG.0.12/106-697-42/1798 sayılı yazısı. 

Ankara Milletvekili Sayın Zeki ÇELİK'in, Gümrük Birliği'nin yürürlüğe girmesinden 

sonraki süreçte Türkiye ve diğer aday ülkelerin AB ile olan dış ticaretleri hakkındaki 

ilgi'de kayıtlı Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün yazısı ile 

tarafımıza iletilen soru önergesine ilişkin olarak hazırlanan not ilişikte sunulmaktadır. 

Bilgilerine arz ederim. 

Prof. Dr. Tunca TOSKAY 
Devlet Bakanı 

- 5 4 6 -



T.B.M.M. B : 8 8 17 .4 .2002 0 : 2 

T.C. 
BAŞBAKANLIK 
DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI 
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü 

Nisan 2002 

ANKARA MİLLETVEKİLİ SAYIN M. ZEKİ ÇELİK'İN GÜMRÜK BİRLİĞİ 
SONRASINDAKİ SÜREÇTE TÜRKİYE VE DİĞER ADAY ÜLKELERİN AB İLE 

OLAN DIŞ TİCARETLERİNE İLİŞKİN SORULARA VERİLEN CEVAPLAR 

SORU: 1 Türkiye, Gümrük Birliği Anlaşmasından Sonra Yıllar İtibariyle Avrupa Birliği 
(AB) Ülkeleri ile Ne Kadar İthalat ve İhracat Yapmıştır ? 

1980'lerden bu güne ihracata dönük büyüme stratejisi çerçevesinde dış ticarette liberal 
politikaları benimseyen Türkiye, Gümrük Birliği ile Dünya ekonomisi ve ticaretinde önemli bir 
bloğa ticari entegrasyonunu gerçekleştirmiştir. Bu suretle kendi iç pazarını uluslararası normlara 
uydurmuştur. Bu çerçevede, Türkiye bir yandan AB pazarına diğer üçüncü ülkelere nazaran daha 
avantajlı giriş imkanı sağlarken diğer yandan da, iç pazarını AB ve diğer üçüncü ülkelerin 
rekabetine açmıştır. Ancak Gümrük Birliğinin altı yıllık uygulama dönemi içerisinde ortaya 
çıkan olumlu ve olumsuz yansımalar mevcuttur. 

Halihazırda, Türkiye'nin en önemli ticaret ortağı konumunda olan AB'ne 2001 yılında 
yapılan ihracat, genel ihracat içinde %51,6'lık bir payı temsil ederken, AB'den yapılan ithalat 
genel ithalat içinde %44,7'lik bir payı temsil etmektedir. Türkiye'nin toplam dış ticareti içinde 
AB'nin payı ve Türkiye'nin AB'ne üye ülkelerle olan ticaretini gösteren tablolar ekte (Ek: 1,2) 
sunulmaktadır. 

2000 yılı itibari ile Türkiye-AB arasındaki ticaret, hacmi yaklaşık %50 oranında artarak 
1995 yılında 27.8 milyar dolar'dan 2000 yılında 40.6 milyar dolar seviyesine ulaştığı 
görülmektedir. Söz konusu dönemde AB'den yapılan ithalat %56'lık bir artışla 16.8 milyar dolar 
seviyesinden 2000 yılında 26.3 milyar dolar seviyesine yükselmiştir. AB'ye ihracatımız ise, 
Gümrük Birliği öncesi döneme göre yüzde 30'luk artışla 11 milyar dolar'dan 14.3 milyar dolara 
yükselmiştir. Ancak 2001 yılında uygulanan Güçlü Ekonomiye Geçiş Programı çerçevesinde 
uygulanan serbest dalgalı kur politikası sonucunda AB'ye olan ihracatımız yaklaşık % 11 
oranında artarak 16 milyar dolar seviyesine ulaşırken ithalatımız % 32'lik bir azalma ile 18 
milyar dolar seviyesine gerilemiştir. 

İthalatımızda büyük oranlı artışların yaşandığı 2000 yılı verileri incelendiğinde AB'nden 
ithalatımızın %86,3'lük bölümünü yatırım ve ara mallarının oluşturduğu tespit edilmektedir. 
2001 yılında bu oran %89'a yükselmiştir. Tüketim mallarının ithalatımız içerisindeki ağırlığı 
Gümrük Birliği öncesi dönemde %6,9 dan 2000 yılında %13'e yükselmiş ancak 2001 yılında 
% 10,1'e gerilemiştir. 

Gümrük Birliği sonrasında koruma oranlarının düşmesi ve uygulanan makro ekonomik 
politikaların bu kaybı telafi edecek nitelikte önlemleriçeBmemesi sebebiyle ithalatımız ve dış 
ticaret açığımızda hızlı bir yükselme gözlenmiştir. 
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Genel olarak, dış ticaret açığının büyük oranlarda artışı ile Gümrük Birliği'nin 
tamamlanması arasında paralellik kurulmaktadır. Ancak, sözkonusu dönemde Türkiye'nin 
OECD.ortalamaları üzerinde %7'lik bir büyüme performansına sahip olduğu ve bu çerçevede 
AB'den ucuz yatırım ve ara malı ithalatının hızlandığı da gözden kaçırılmaması gereken bir 
husustur. Buna karşılık, milli gelirde önemli düşüşlerin gözlendiği 1999 ve 2001 yıllarında 
ithalatımızın seyri incelendiğinde gerek AB'den gerekse üçüncü ülkelerden yapılan ithalatın 
önemli ölçüde azaldığı gözlenmektedir. 

Bu çerçevede, Gümrük Birliği sonrasında ithalat artışının ortaya çıkmasında iç ve dış 
makro ekonomik etkenlerin de rol oynadığı gözden kaçırılmamalıdır. 

Buna mukabil, gerek AB pazarına gerekse diğer ülkelere olan ihracatımızda düzenli bir 
artış dikkati çekmiş, özellikle ihracatımızın AB pazarında beklenilen ölçüde artmasa da istikrarlı 
bir paya sahip olması sağlanmıştır. 1995-2000 yıllan arasında AB'nin üçüncü ülkelerden ithalatı 
%19 oranında gerilemiş, ancak AB'nin ithalatı içinde Türkiye'nin payı %1,7 seviyesini 
muhafaza etmiştir. 

Ayrıca, Gümrük Birliği'nin ortaya çıkardığı rekabet koşularının ve pazara giriş 
avantajları neticesinde değişen üretim ölçekleri ve yapısına paralel olarak gerek AB gerekse 
diğer ülkelere yönelik ihracatımızın ürün kompozisyonunun değişmeye başladığı 
gözlenmektedir. 

İhracatımızda tekstil ve demir çelik gibi geleneksel mal kompozisyonunun dışında beyaz 
eşya, otomotiv sanayi gibi katma değeri yüksek ve istihdam açısından ekonomimiz içerisinde 
önemli yer tutan sektörlerin ağırlığının arttığı ve bu sektörlerde gerek Avrupa gerekse dünya 
pazarlarındaki rekabet gücümüzün olumlu bir şekilde geliştiği müşahade edilmektedir. 

Mevcut eğilim 2001 yılında da devam ötmiş, 1995 yılında 8.3 milyar dolar olan tekstil ve 
konfeksiyon sektöründeki ihracatımız 2000 yılında ancak 9.9 milyar dolar seviyesine ulaşmış 
2001 yılında da % 3'lük gibi sınırlı bir artış yaşanmıştır. Yine aynı şekilde demir çelik 
sektöründe de 1995 te 2.2 milyar dolar olan ihracatımız 2000 yılında 2.2 milyar dolar seviyesini 
muhafaza etmiş, 2001 yılında ise genel ihracatımızdaki artışa paralel olarak % 30'luk bir artış 
yaşanmıştır. Buna mukabil beyaz eşya ve otomotiv sanayii de kapsayan 84, 85 ve 87'inci 
fasıllarda 1995 yılında 2.3 milyar dolar olan ihracatımız 2000 yılında 4.9 milyar dolara ulaşmış 
2001 yılında ise bu sektördeki artış oranı % 30 olmuştur. 

SORU: 2 Aynı dönemde AB'ye aday ve aday adayı ülkelerle AB ülkeleri arasında ne kadar 
ithalat ve ihracat gerçekleştirilmiştir ? 

Gümrük Birliği sonrası dönemde AB'ne aday ülkelerin AB ile olan dış ticaretlerine 
bakıldığında yıllar itibariyle aday ülkeler ile AB arasındaki dış ticaret hacminin sürekli olarak 
arttığı gözlenmektedir. 1996-2000 döneminde dış ticaret hacmi yaklaşık iki kat artarak 116.198 
milyon euro'dan 267.914 milyon euro'ya yükselmiştir. 2001 yılının ilk yarısında da ticaretteki 
bu artış eğilimin devam ettiği görülmektedir. 

1996 yılında Türkiye dışındaki diğer aday ülkeler AB'ne toplam 55.733 milyon euro'luk 
ihracat gerçekleştirirlerken 2000 yılında bu miktar 99.581 milyon euro'ya, 2001 yılının ilk altı 
ayında ise 56.497 milyon euro'ya ulaşmıştu\Aynl dönemde AB'den yapılan ithalat 67.637 
milyon euro'dan 2000 yılında 121.035 mijydn euro'ya, 2001 yılı ilk altı ayında ise ise 64.804 
milyon euro'ya yükseldiği gözlenmektedir: 
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Aynı dönem içerisinde Türkiye ile AB arasındaki dış ticaretinde sürekli olarak arttığı 
ancak ithalattaki artış oramnın ihracata oranla daha yüksek olduğu görülmektedir. Bununla 
birlikte 2000 yılı sonu ve 2001 yılı başında gerçekleşen iki büyük mali krizin sonucunda 
1999'dan beri yürütülmekte olan İstikrar Programı terk edilerek dalgalı kur uygulamasına 
geçilmesi ve iç piyasadaki talep daralması sonucunda ithalatta daralma yaşanmış, bunun sonucu 
olarak 2001 yılının ilk altı ayında AB'nden 10.326 milyon euro'luk ithalat yapılmış, buna 
mukabil AB'ne 9,976 milyon euro'luk ihracat gerçekleştirilmiştir. Bu kapsamda 2001 yılında 57. 
Hükümet tarafından uygulamaya konulan "Güçlü Ekonomiye Geçiş Programının başarı ile 
sonuçlandırılması halinde ihracatımızın gelişimi üzerindeki en önemli engellerden biri olan 
enflasyon ve ekonomik istikrarsızlık ortadan kaldırılmış olacaktır. 

1996-2000 döneminde aday ülkelerin AB ile olan ticaretleri ülke bazında irdelendiğinde 
AB ile en yüksek ticaret hacmine sahip ülkelerin Polonya, Çek Cumhuriyeti, Macaristan ve 
Türkiye olduğu görülmektedir. Diğer taraftan aday ülkelerin tamamına yakınının dış ticaret açığı 
verdiği ve sözkonusu dönemde AB'ne karşı çn yüksek dış ticaret açığı veren ülkeler arasında 
Türkiye, Polonya, Çek Cumhuriyeti, Kıbrıs Rum Kesimi, Slovenya gibi ülkelerin bulunduğu 
gözlenmektedir. 

AB'ne aday ülkelerin nüfus, ekonomik büyüklük, büyüme oranı, enflasyon, işsizlik oranı 
ve dış borç açısından birbirleriyle karşılaştınlmaşını ve 1996-2001 döneminde AB ile 
gerçekleştirdikleri dış ticaret verilerini içeren tabİ0İar>$te (Ek:3,4) sunulmaktadır. 
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Ek: 1 
TÜRKİYE'NİN DIŞ TİCARETİ VE AB'NİN PAYI 

(Milyon $) 

Yıl 

1993 

1994 

1995 

1996 

1997 

1998 

1999 

2000 

2001 

*2001 

*2002 

İhracat 

15,348 

18,105 

21,636 

23,224 

26,261 

26,974 

26,587 

27,775 

31,186 

2,236 

2,444 

Değ(%) 

— 

18.0 

19.5 

73 

* 13.1 

2.7 

-1.4 

4.5 

12.3 

— 

93 

Genel 

İthalat 

29,429 

23,270 

35,707 

43,626 

48,559 

45,921 

40,687 

54,503 

40358 

4,073 

3,135 

Değ(%) 

— 
-20.9 

53.4 

22.2 

113 

-5.4 

-11.4 

34.0 

-26.0 

— 

-23.0 

İhr/İth 

52.2 

77.8 

60.6 

53.2 

54.1 

58.7 

653 

51.0 

773 

54.9 

78.0 

İhracat 

7,288 

8,634 

11,078 

11,548 

12,248 

13,498 

14348 

14,510 

16,078 

1,237 

1,237 

Avrupa Birliği 

Değ(%) İthalat 

- 12,950 

18.5 10,279 

283 16,860 

4.2 23,138 

»6.1 24,870 

10.2 24,075 

63 21,416 

1.13 26,610 

10.81 18,059 

- 1,872 

0.00 1,273 

Değ(%) 

— 

-20.6 

64.0 

37.2 

7.5 

-3.2 

-11.0 

243 

-32.1 

--

-32.0 

*Ocak 

Kaynak: DTM, DİE 



Ek: 2 
TÜRKİYE DIŞ TİCARETİNİN AB ÜLKELERİNE DAĞI 

(Milyon S) 

Ülke 

Almanya 
İtalya 
İngiltere 
Fransa 
Hollanda 
Belçika/Lak 
İspanya 
Avusturya 
Yunanistan 
Danimarka 
İsveç 
Diğer (*) 
AB Toplamı 

1999 

İhr 

5,475 
1,683 
1,829 
1,570 
932 
624 
763 
312 
407 
199 
183 
371 

14348 

İth 

5,880 
3,192 
2,190 
3,127 
1,315 
1,133 
1,262 
508 
303 
206 

1,444 
856 

21,416 

Ihr/ 
İth 
93.1 
52.7 
83.5 
50.2 
70.9 
55.1 
60.5 
61.4 
134.3 
96.6 
12.7 
43.3 
67.0 

Ihr 

38.2 
11.7 
12.7 
10.9 
6.5 
43 
53 
2.2 
2.8 
1.4 
1.3 
2.6 

100.0 

Ith 

27.5 
14.9 
10.2 
14.6 
6.1 
53 
5.9 
2.4 
1.4 
1.0 
6.7 
4.0 

100.0 

2000 

İhr 

5,150 
1,748 
2,020 
1,643 
869 
639 
683 
292 
432 
217 
199 
618 

14^10 

İth 

7,150 
4305 
2,699 
3311 
1361 
1,646 
1,665 
514 
416 
196 

1,437 
1310 

26,610 

İhr/ 
İth 
72.0 
40.6 
74.8 
46.8 
55.7 
38.8 
41.0 
56.8 
103.8 
110.7 
İ3.8 
40.9 
54.5 

Ihr 
(%) 
35.5 
12.0 
13.9 
11.3 
6.0 
4.4 
4.7 
2.0 
3.0 
1.5 
1.4 
43 

100.0 

Ith 
(%) 
26.9 
16.2 
10.1 
13.2 
5.9 
6.2 
63 
1.9 
1.6 
0.7 
5.4 
5.7 

100.0 

İhr 

5362 
2333 
2,173 
1,893 

890 
681 
945 
341 
473 
271 
213 
503 

İth 

533 
3,48 
1,80 
2,28 
104 
89 

106 
41 
26 
19 
54 
74 

16,078 18,05 

Kaynak: DTM, DİE 
(*) Portekiz, İrlanda, Finlandiya 
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8.-İzmir Milletvekili Rıfat Serdaroğlu'nun, büyükşehir belediyelerinin Hazine garantisiyle 
aldıklan kredilere ilişkin Devlet Bakam Kemal Derviş'ten sorusu ve Orman Bakanı ve Devlet 
Bakam vekili Nami Çağan'm cevabı (7/6659) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Kemal Derviş tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini saygı ile arz ederim.21.03.2002 / 

r-
Rıfat SERDAROĞLU 
İzmir Milletvekili ' 

SORU: 

1-Büyükşehir Belediyelerinin (Adana, Antalya, Ankara, Bursa, 
Diyarbakır, Eskişehir, Erzurum, Gaziantep, İçel, İstanbul, İzmir, İzmit, Kayseri, 
Konya, Samsun) Hazine garantisi ile kredi almaya başladıkları ilk tarih ne 
zamandır? 

2-15 Büyükşehir belediyesinin Hazine garantisi altına aldıkları kredilerin 
bu gün baliğ oldukları miktar her il için tek tek ne kadardır? 

J-Bu illere verilen Hazine garantisinin onay tarihleri tek tek nedir? 

- 5 5 4 -
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 

Hazine Müsteşarlığı 

SAYI :HM-O.KAF.03.01/57200 İ6.Ûİ.Û2* 2 4 4 9 4 
KONU: Garantili Dış Krediler ^ 

tftifS 
T.C. 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİ 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığına) 

İLGİ: 01.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02/14321 sayılı yazınız. 

İlgide kayıtlı yazınızda İzmir Milletvekili Sayın Rıfat SERDAROGLU'nun 

Devlet Bakanı Sayın Dr. Kemal DERVlŞ'e tevcih ettiği soru önergesinde yer 

alan sorulara ilişkin cevaplar ekte yer almaktadır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Bakan 
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Soru 1: Büyükşehir Belediyelerinin (Adana, Antalya, Ankara, Bursa, Diyarbakır, Eskişehir, Erzurum, Kayseri, 
Gaziantep, İçel, İstanbul, İzmir, İzmit, Kayseri, Konya, Samsun) Hazine garantisi ile kredi almaya 
başladıkları ilk tarih ne zamandır? 

Soru 3: Bu illere verilen Hazine garantisinin onay tarihleri tek tek nedir? 

Cevap 1 vo 3: 

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYELERİ 
ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ *' ' 
ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ . 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ÂNTAİYÂBÜYÜKŞEHİR'BELEDİYESİ ' 
BİİRSA BUYÜŞEHİR BELEDİYESİ 
BURSA BUYÜŞEHİR BELEDİYESİ 
BURSA BUYÜŞEHİR BELEDİYESİ 
BURSA BUYÜŞEHİR BELEDİYESİ 
BURSA BUYÜŞEHİR BELEDİYESİ 
DİYARBAKIR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ . r 

GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ. ' 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
IZMİT: BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

ANLAŞMA TARİHLERİ!*) 
- •""' - 10.09:1997 

23.09.1997 
." 28.09.1978 

24.07.1980 
20.08.1980 
19.07.1982 
31.12.1992 
18.01.1993 
25.08.1997 

- . t " . 14.07.1978 
' 25,03.1993 

28 10.1994 
26.06.1997 
01.07.1997 
09.06.1998 
14.07.1978 
14.12,2001 
27.02.2002 

.0112.1995 
26.12.1995 
19.03.1996 
29.04.1996 
11.11.1996 

: 08.03.1986 
20.03.1986 
24.07.1986 
18.09.1991 
19.10.1992 
24.02.1993 
17.08.1993 
23.10.1997 
12.09.1979 
09.10.1979 
02.02.1994 
18.02.1994 
02.03.1994 
05.05.1998 
25.09,1998 
24 12 1999 
14.07.1978 
11.03.1994 
25.03.1994 
30.01.1996 
13.02.1996 
14.02.1996 
17.09.1996 
14.10.1996 

* Hazine Garantili Kredinin Anlaşma tarihi "onay tarihi"dir. 
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Soru 2:15 Büyükşehir Belediyesinin Hazine garantisi altında aldıkları kre 
miktar her il için tek tek ne kadardır? 

Cevap 2: 

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYELERİ 

ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

DİYARBAKIR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

İZMİT BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

31.03.200 
Hazine Garant 
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9.-Bhlis Milletvekili Yahya Çevik'in, Bitlis - Mutki - Geyik^pınar Bucağının saj 
personeli ihtiyacına ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/6745) 

TBMMBASKANLIĞPNA 

Aşağıdaki sorumun Sağlık Bakanı saym Osman DURMUŞ 
taralından yazılı olarak cevaplandırılmasını tensiplerinize arz ederim. 

25.3.2002 
Yahya Çevik 

Bitlis Milletvekili 

SORU: Bitlis İli Mutki ilçesi Geyikpınar bucağına bağlı olan köyler ile 
birlikte bir sağlık ocağı ve üç sağlık evi bulunmaktadır. Bir nahiye ve on iki 
muhtarlıktan oluşan nüfus yedibin civanndadır. Söz konusu sağlık evlerinde 
personel bulunmadığından dolayı bahse konu nahiye ve köy sakinleri hastalarını 
İl merkezine getirmek zorunda kalmaktadırlar. Bu durum büyük zorluklar 
beraberinde getirmektedir. Bu sağlık birimlerine kalıcı personel 
bulundurulmasını ve bu insanların mağduriyetlerinin giderilmesini 
düşünüyormusunuz? Konunun tarafınızdan aydınlatılmasını talep ediyorum. 
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T.C 
SAĞLIK BAKANLIĞI 

Personel Genel Müdürlüğü 
ANKARA 

Sayı : B100PER0100000 
Konu: Yazılı soru önergesi 170109* 72023 

TÜRKÎYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSI BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLIĞINE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İLGİ: 04.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6745-14456/34021 sayılı 
yazınız. 

Bitlis Milletvekili Yahya ÇEVİK tarafından tarafıma verilen "Bitlis Mutki 
Geyikpınar Bucağının sağlık personeli ihtiyacına ilişkin" 14456-34021 esas sayılı 
yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Doç.Dr. Osman DURMUŞ 
Bakan 
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Bitlis Milletvekili Sayın Yahya ÇEVİK' tarafından verilen, "Bitlis Mutki 
Geyikpınar Bucağının sağlık personeli ihtiyacına" ilişkin yazılı soru önergesinin 
cevabıdır. 

SORULAR: 
Bitlis tli Mutki ilçesi Geyikpınar bucağına bağlı olan köyler ile birlikte bir sağlık 

ocağı ve üç sağlık evi bulunmaktadır. Bir nahiye ve on iki muhtarlıktan oluşan nüfûs 
yedibin civarındadır. Söz konusu sağlık evlerinde personel bulunmadığından dolayı 
bahse konu nahiye ve köy sakinleri hastalarını il merkezine getirmek zorunda 
kalmaktadırlar. Bu durum büyük zorluklar beraberinde getirmektedir. Bu sağlık 
birimlerine kalıcı personel bulundurulmasını ve bu insanların mağduriyetlerinin 
giderilmesini düşünüyor musunuz? Konunun tarafınızdan aydınlatılmasını talep 
ediyorum. 

CEVAPLAR: 
Bitlis ilimizde Bakanlığıma bağlı sağlık kurum ve kuruluşlarının sağlık ve 

yardımcı sağlık personeli ihtiyacı tarafımca bilinmekte olup, tüm sağlık kurum ve 
kuruluşlarının sağlık personeli ihtiyacının bir an evvel karşılanması tarafımca da arzu 
edilmektedir. 

Ancak, 4576 sayılı Kanun ile Bakanlığımıza ihdas edilen kadroların %40'ı 2000 
yılı içerisinde kullanılmış olup, bu kadroların % 60'ının, aynı Kanun'un 2 nci 
maddesi'nde belirtilen norm kadro çalışmalarının tamamlanmasından sonra 
kullanılması hükme bağlandığından, henüz Bakanlığımızca ihtiyaç bulunan yerlere bu 
kadrolardan açıktan atama yapılamamaktadır. 

Ancak, 2000 yılında açıktan atama müsaadesi alınan kadrolardan, Devlet 
Memurluğu sınavını kazanan adaylardan, 2002 yılı Mart ayı içerisinde Bitlis iline 6 
hemşire, 1 laboratuvar teknisyeni, 1 röntgen teknisyeni ile 30 toplum sağlığı sağlık 
memurunun ataması yapılmış olup, ihtiyaç bulunan yerlere İl Sağlık Müdürlüğü'nce 
görevlendirilmeleri yapılacaktır. 

Bitlis Mutki ilçesi Geyikpınar Sağlık Ocağı'nda halen 1 Ebe ve 1 sağlık memuru 
görev yapmakta olup, 15.04.2002 tarihi itibariyle İl içerisinden 1 sağlık memurunun 
daha görevlendirilmesi yapılmıştır. 

Ayrıca, Bakanlığımız Atama ve Nakil Yönetmeliği hükümlerine göre, 
Bakanlığımıza bağlı sağlık kurum ve kuruluşlarının pratisyen hekim ihtiyacının 
karşılanması amacıyla, iki ayda bir çekilmekte olan pratisyen hekim kurasında Bitlis ili 
ve ilçe sağlık kurum ve kuruluşları münhal yerler arasında ilan edilmekte olup, tercih 
eden bulunması halinde atamaları Bakanlığımızca yapılmaktadır. 

Geyikpınar Sağlık Ocağına bağlı Yazıcık, Çiğdem Aslan ve Yuvalıdan Sağlık 
evlerinin ebe ihtiyacının karşılanması amacıyla Bitlis İl Sağlık Müdürlüğü'ne gerekli 
talimat verilmiştir. 

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim. 
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lO.-Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Rize Organize Sanayi Bölgesi için yapılacak 
kamulaştırmaya ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan Tanrıkulu'nun cevabı 
(7/6677) 

T.B.M.M. Başkanlığına; 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi Bakanı Sayın Ahmet Kenan TANRIKULU 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini arz ederim. 

Saygılarımla 

Ahmet KABİL 
Rize Milletvekili 

Rize Organize Sanayi Bölgesi için yıllardır yer tespit çalışmaları 
yapılmakta idi. 2001 yılında Rize' nin Kalkandere İlçesi hudutlan dahilinde 
bir yer tespit edilmiştir. Alt yapı çalışmalarının ne safhada olduğuna dair 
tamamen doğru bilgilendirilmeğe yönelik öğrenmek istediklerim; 

SORU 1. Kamulaştırılması düşünülen alan toplam kaç metre karedir?. 
Kamulaştırma çalışmaların da hangi aşamaya gelinmiştir?, {değer tespiti; 
tapu tescil işlemleri v.s. gibi). 

SORU %. 2002 Yılı için kamulaştırma ödeneği konulmuş mudur?. 
Konulmuş ise ne kadardır?. Konulmamış ise 2002 yılında her hangi bir 
kaynak tan ödenek ayırmayı düşünüyor musunuz?. Düşünüyor iseniz 
verilebilecek miktar ne kadardır?. 

- 5 6 1 -
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. T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Say. :B14 .0BHI0W43 , 5 . 
Konu: Yazılı Soru Önergesi '•? m m ı 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞIMA 

İlgi: 01.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6677-14429/33933 
sayılı yazınız. 

Rize Milletvekili Ahmet KABİL'in "Rize Organize Sanayi Bölgesi için 
yapılacak kamulaştırmaya" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği 
(7/6677) esas nolu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arzederim. 

A.Kenan'TANRIKULtr 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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RİZE MİLLETVEKİLİ SAYIN AHMET KABİLİN YAZILI SORULARINA 
İLİŞKİN CEVAPLARIMIZ 

Rize Organize Sanayi Bölgesi için yıllardır yer tespit çalışmaları 
yapılmakta idi. 2001 yılında Rize' nin Kalkandere İlçesi hudutları dahilinde 
bir yer tespit edilmiştir. Alt yapı çalışmalarının ne safhada olduğuna dair 
tamamen doğru bilgilendirilmeğe yönelik öğrenmek istediklerim; 

SORU 1. Kamulaştırılması düşünülen alan toplam kaç metre karedir?. 
Kamulaştırma çalışmaların da hangi aşamaya gelinmiştir?, {değer tespiti; 
tapu tescil işlemleri v.s. gibi). 

SORU 2. 2002 Yılı için kamulaştırma ödeneği konulmuş mudur?. 
Konulmuş ise ne kadardır?. Konulmamış ise 2002 yılında her hangi bir 
kaynak tan ödenek ayırmayı düşünüyor musunuz?. Düşünüyor iseniz 
verilebilecek miktar ne kadardır?. 

CEVAP 1: 

Rize-Merkez OSB projesi, 2002 Yılı Yatırım Programında "Etüd-150 Ha." karakteristiği ile 
devam eden projeler arasında yer almaktadır. Kesin yerseçimi 06.10.1998 tarihinde yapılmış olup 
Kalkandere ilçesi Aksu ve Tatlısu mahalleleri (Sunta Fabrikası civarı) mevkiindeki alan OSB yeri olarak 
uygun görülmüştür. OSB Yönetim Kurulu Başkanlığına muhatap 10.08.2000 tarih ve 9423-9426 sayılı 
dağıtımlı yazımız ile OSB kuruluş ve Kamulaştırma işlemlerine başlanılması talimatı verilmiştir. 
Bakanlığımıza intikal eden evrakları/ı incelenmesini müteakip 20.02.2002 tarih ve 1939 sayılı yazımızla 
1.368.877 m2 alan için kamu yararı kararı verilmiştir. Verilen kamu yararı çerçevesinde kamulaştırma 
çalışmalarına başlanabilmesi için İÖ.08.2000 tarih ve 9423-3426 sayılı yazımızla istenen kıymet takdir 
komisyon raporlarının Bakanlığımıza intikal ettirilmesi gerekmektedir. 

CEVAP 2: 

Bakanlığımız 2002 yılı Yatırım Programında yer alan tüm OSB projeleri için toplam 3 Trilyon TL 
kamulaştırma ödeneği ayrılmış olup, gelen talepler mevcut bütçe imkanları çerçevesinde 
değerlendirilmektedir. 
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11.-Adana Milletvekili Yakup Budak'ın, Çukurovadaki sulama ve drenaj projelerine 
ilişkin sorusu VeEnerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Zeki Çakan'ın cevabı (7/6788) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Zeki 
ÇAKAN tarafından yazılı cevaplandırılmasına delaletlerinizi arz ederim. 

26.03.2002 

Çukurova'nın bereketli topraklarında sulu tarımın yapılması ülkemiz 
ekonomisine önemli ölçüde katkı sağlamaktadır. Dolayısıyla sulama kanalları ve 
drenaj çalışmaları bu bakımdan önem arz etmektedir. 

1. Aşağı Seyhan I - II.. Merhale yenileme projesi ile Aşağı Seyhan IV. Merhale 
sulama ve drenajı projelerinin inşaatlarının yapımı ile ilgili çalışmaları ne 
zaman bitirmeyi planlamaktasınız ? 

2. Bu güne kadar bu projeler için ne kadar ödenek aynlmışür? Önümüzdeki 
dönemde ne kadar ödenek ayrılması düşünülmektedir? 

T.C. 
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 
Ankara 

Say. :B.15.O.APK.0.23.300-}<|^ 1 3 M c A N onnj 
Konu : Yazılı Soru Önergesi 

6 2 C 5 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: T.B.M.M. Başkanlığımın 04.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-14490 
sayılı yazısı. 

Adana Milletvekili Sayın Yakup BUDAK'ın tarafıma tevcih ettiği, 7/6788-14502 esas 
no.lu yazılı soru önergesi cevabı, T.B.M.M. İç Tüzüğü'nün 99. Maddesi gereği 
hazırlanarak ekte gönderilmiştir, 

Bilgilerinize arz ederim. 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN YAKUP BUDAK'IN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

(7/6788-14502) 

Çukurova'nın bereketli topraklarında sulu tarımın yapılması ülkemiz ekonomisine 

önemli ölçüde katkı sağlamaktadır. Dolayısıyla sulama kanalları ve drenaj çalışmaları bu 

bakımdan önem arz etmektedir. 

Soru 1: 
Aşağı Seyhan l.-ll. Merhale Yenileme Projesi ile Aşağı Seyhan IV. Merhale Sulama 

ve Drenajı Projelerinin inşaatlarının yapımı ile ilgili çalışmaları ne zaman bitirmeyi 

planlamaktasınız? 

Cevapl : 

Aşağı Seyhan l.-ll. Merhale Yenileme projesi: 

Bu proje ile, halen işletilmekte olan Seyhan I. ve ll.Merhale Projeleri kapsamındaki toplam 

25 304 hektar sahada sulama tersiyerlerinin mevcut kaplamalarının yenilenmesi veya kot 

bakımından uygun olanlarının kanalete dönüştürülerek sulamanın yeterli hale getirilmesi, Aşağı 

Seyhan Ovası, Doğankent işletme ve bakım binasının tevsii, Seyhan Nehrinin şehir içerisinde 

kalan ve Seyhan sulama regülatörü ile tarihi Taşköprünün yaklaşık 900 m mansabı arasının yatak 

içi düzenlenmesinin yapılarak 148 hektar sahanın taşkından korunması, Seyhan sol sahilinde 

Alihocalı Pompaj Projesi ile toplam 988 hektar arazinin sulanması, Seyhan sol sahilinde, Ceyhan 

Nehri sağ şedde bitişiğinde Çotlu Pompaj Projesi ile toplam 1 695 hektar arazinin sulanması ve 

YD2 ana drenaj kanalı üzerinde köprü inşaatı yapılması programlanmıştır, 

Proje 1979 yılında DSİ Genel Müdürlüğü'nün Yatırım Programına girmiş olup, 2001 yılı 

sonuna kadar tahsis edilebilen ödenekler ile 988 hektar tarım alanına hizmet edecek Alihocalı 

Pompaj Sulaması 1996 yılında, Aşağı Seyhan Ovası Doğankent İşletme ve Bakım Binası Tevsii. 

1967 yılında, Seyhan Nehri şehir içi düzenlemesinin ilk aşaması da 1993 yılında tamamlanmıştır. 

1695 hektar alana hizmet edecek, Çotlu sulamasında ise Ceyhan Nehrinden sulama 

suyunu terfi edecek P1 pompa istasyonu ve 4087 metrelik iletim kanalı ikmal edilmiş, iletim 

kanalından sulama sahasına suyu terfi ettirecek olan P2 pompa istasyonu imalatları ve cebri boru 

imalatlarının ise 2002 yılında ikmal edilmesi programlanmıştır. 
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Ayrıca, proje kapsamında yenilenmesi (iyileştirilmesi) programlanan 25 304 hektarlık 

işletmedeki mevcut sulama sahasının 7 700 hektarlık bölümü tamamlanmıştır. 

Proje, bütçe imkanlarına bağlı olarak 2005 yılında tamamlanacak şekilde programlanmıştır 

Aşağı Seyhan IV. Merhale Sulama ve Drenajı Projesi: 

Bu proje ile 40 655 hektar sahanın sulama ve drenaj şebekesinin yapılması planlanmıştır, 

1991 yılında sadece drenaj projesi olarak, 1994 yılında ise 38 015 hektar sahanın sulama 

ve drenaj projesinin yapılması amacı ile DSİ Genel Müdürlüğü Yatırım programına giren projede 

2001 yılı sonuna kadar % 19 gerçekleşme sağlanmıştır. Projenin inşaatı devam eden 

38 015 hektarlık bölümü 2005 yılında, henüz ihalesi yapılmamış olan 2 640 hektarlık bölümünün 

ise bütçe imkanları yeterli olduğu takdirde 2006 yılında tamamlanması programlanmıştır. 

Soru 2 : 

Bu güne kadar bu projeler için ne kadar ödenek ayrılmıştır? Önümüzdeki dönemde 

ne kadar ödenek ayrılması düşünülmektedir? 

Cevap 2 : 

Aşağı Seyhan 1.- II. Yenileme Projesi: 

2002 yılı fiyatlarıyla, Aşağı Seyhan l.-ll. Yenileme Projesine 2001 yılı sonuna kadar 

12,402 trilyon TL. harcama yapılmıştır. Projeye 2002 yılında 325 milyar TL. ödenek ayrılmıştır. 

2003 yılı ve sonrasına ise bütçe imkanları yeterli olduğu takdirde 2002 yılı fiyatlarıyla 

13,294 trilyon TL. ödenek ayrılması programlanmıştır. 

Aşağı Seyhan IV. Merhale Projesi: 

2002 yılı fiyatlarıyla 2001 yılı sonuna kadar 23,836 trilyon TL. harcama yapılmıştır. Projeye 

2002 yılında 3 trilyon TL, ödenek ayrılmıştır. 2003 yılı ve sonrasına ise bütçe imkanları yeterli 

olduğu takdirde 2002 yılı fiyatlarıyla 86,969 trilyon TL. ödenek ayrılması programlanmıştır. 
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I2.-Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Havran Barajının ek ödenek ihtiyacına ilişkin 
sorusu ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Zeki Çakan'ın cevabı (7/6826) 

TÜRKtYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Sayın Zeki ÇAKAN tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla 
arz ederim. 28.03.2002 

İsmail ÖZGÜN 
Balıkesir Milletvekili ' 

SORULAR. i 

1- Yapımına 1994 yılında başlanmış olup projeye göre 2004 yılında 
bitirilmesi gereken Havran barajı için 2001 yılı sonuna kadar 13.235 milyar 
harcanmış olup, 2002 yılı yatırım programında 850 milyar ödeneği bulunmaktadır. 
Proje tutarı 68.592 milyar olan bu yatırım için bugünkü rakamlarla 54.507 
milyar liraya ihtiyaç vardır. 

2002 yatırım programındaki ödeneğin düşüklüğü dikkate alındığında 
'"' '." .'• \ * 

bu barajın planlandığı sürede bitirilemiyeceği aşikardır. :Barajın planlanan 
sürede bitirilmesi için ilave ödenek verilmesi ve gelecek yıl içinveterli 
ödenek konması için herhangi bir çalışma varmıdır? 

2- 3330 ha alanı sulayacak olan Havran barajı Körfez ilçelerimiz için 
(Havran-Edremit-Burhaniye) önem taşımaktadır. 

Bu öneme binaen 2002 yılı yatırım programına ek ödenek koymayı düşünü
yü rmu sunuz? 

3- Önceki yıllarda yatırım programında yer alan Burhaniye/Reşitköy 
Barajı ve İvrindi/Gökçeyazı Barajı yatırım programından' çıkarılmış bulunmak
tadır. 

Bunun sebebi nedir? 
4- Önceki yıllarda DSt 25 Bölge Müdürlüğü yyatırımları içinde yer 

alıp 2002 yılı yatırım programına alınmayan başka proje varmıdır? 

^3-4r 
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T.C. 
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Ankara 
Sayı : B.15.O.APK.0.23.300 - "Z Oö /• ^ T A 
Konu : Yazılı Soru önergesi '& O ^ O H 

16 NİSAN 2002 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: T.B.M.M Başkanlığımın 05.04.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-14570 sayılı yazısı. 

Balıkesir Milletvekili Sayın İsmail ÖZGÜN'ün tarafıma tevcih ettiği 7/6826-14577 esas no'lu 
yazılı soru önergesi T.B.M.M. İç Tüzüğünün 99'ncu maddesi gereği cevaplandırılarak ekte 
gönderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Zeki ÇAKAN y 
Bakan 

BALIKESİR MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMAİL ÖZGÜN'ÜN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVAPLARI 

(7/6826,14577 Esas No'lu) 

Soru 1,2: 

- Yapımına 1994 yılında başlanmış "ölüp, projeye göre 2004 yılında bitirilmesi 

gereken Havran Barajı için 2001 yılı sonuna kadar 13.235 milyar harcanmış olup, 2002 yılı 

yatırım programında 850 milyar ödeneği bulunmaktadır. Proje tutarı 68,592 milyar olan bu 

yatırım için bugünkü rakamlarla 54.507 milyar liraya ihtiyaç vardır. 

2002 yatırım programındaki ödeneğin düşüklüğü dikkate alındığında..bu.,barajın 

planlandığı sürede bitirilemiyeceği aşikardır. Barajın planlanan sürede bitirilmesi için ilave 

ödenek verilmesi ve gelecek yıl için yeierli ödenek konması için herhangi bir çalışma 

varmıdır? 

- 3330 ha alanı sulayacak olan Havran Barajı Körfez ilçelerimiz için (Havran-

Edremit-Burhaniye) önem taşımaktadır. 
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Bu öneme binaen 2002 Yılı Yatırım Programına ek ödenek koymayı 

düşünüyormusunuz? 

Cevap 1.2: 

Edremit Körfezi'nin doğusunda ve Balıkesir ili sınırları içerisinde yer alan ve Havran 

Çayı üzerinde inşaatı devam eden Havran Barajı'nda depolanacak 66,5 milyon m3 su ile 

Edremit-Havran Ovalarında 3 330 hektar alanın sulanması hedeflenmiştir. Havran Barajı 

20.01.1995 tarihinde ihale edilmiş olup, taşıma ve ulaşım yolları ile dolusavak 1.kademe 

kazıları ile derivasyon tüneli kazı ve beton çalışmaları tamamlanarak enjeksiyon 

çalışmalarına devam edilmekte olup, sağ ve sol sahilde bulunan enjeksiyon galeri kazıları 

tamamlanmış, kaplama çalışmaları devam etmektedir. Yıllık ödenek ihtiyaçları aynen 

karşılanabildiği takdirde mukavelesine göre işin 12.04.2004 tarihinde tamamlanması 
programlanmıştır. Havran Projesine 2002 yılı için 8,386 trilyon TL. ödenek ihtiyacı tespit 
edilmiş, ancak 850 milyar TL. ödenek ayrılabilmiş, bu ödeneğin 845 milyar TL.'si Havran 
Barajı inşaatına tahsis edilmiştir. DSİ Genel Müdürlüğü'nce 2002 yılında tarım sektöründe 
yeralan yatırımlar için 3,8 katrilyon TL. ödenek ihtiyacı tespit edilmiş ancak ihtiyacın %12'si 
karşılanmıştır. Bu nedenle bu sektörde yeralan bütün projelerin ödenekleri yetersizdir. 
Sene içerisinde ilave ödenek imkanı doğduğu takdirde gereği yapılabilecektir. Projenin 
gelecek yıllardaki ödenek ihtiyaçları, Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığınca 
hazırlanacak olan "2003 Yılı Yatırım Programı Hazırlama Esasları Genelgesi*' 
çerçevesinde DSİ Genel Müdürlüğü'nün 2003 Yılı Yatırım Programı Tasansı'nın 
hazırlanması sırasında değerlendirilecektir. 

Soru 3: 

önceki yıllarda yatırım programında yeralan Burhaniye/Reşitköy Barajı ve 
Ivrindi/Gökçeyazı Barajı yatırım programından çıkarılmış bulunmaktadır. 

Bunun sebebi nedir? 
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Cevap 3: 

TBMM Plan-Bütçe Komisyonu'nda verilen önerge ile 1995 yılında DSİ Genel 

Müdürlüğü'nün Yatırım Programına alınan ve 2001 Yılı Yatırım Programında tarım 

sektöründe 1'er milyar TL. ödenekle yeralan Reşitköy-Bahadınlı Projesi kapsamında 

Karınca Deresi üzerinde yapılması planlanan Reşitköy Barajında depolanacak 65 milyon 

m3 su ile Burhaniye ve Gömeç Ovalarında 4 209 hektar, Şahinler Ovasında da 701 hektar 

olmak üzere toplam 4 910 hektar alanın sulanması; Ivrindi-Gökçeyazı Projesi kapsamında 

Susurluk Havzasında, Güney Marmara Bölgesinde Balıkesir-lvrindi ilçesi sınırları 

içerisinde Kocaçay üzerinde inşaa edilmesi Öngörülen Ardıçtepe Barajında depolanacak 

24,5 milyon m3 su ile ivrindi ve Gökçeyazı Ovalarında 3 606 hektar alanın sulanması 

hedef alınmıştır. Ancak 2002 Yılı Yatırım Programının daha rasyonel bir yapıya 

kavuşturulması amacıyla 2001 Yılı Program Kararnamesi'nin 7/a maddesine göre Yüksek 

Planlama Kurulu'nun 11.12.2001 tarih ve 2001/126 sayılı ve Bakanlar Kurulu'nun 

12.12.2001 tarih ve 2001/3458 Sayılı Kararları ile Reşitköy-Bahadınlı ve Ivrindi-Gökçeyazı 

Projeleri DSİ Genel Müdürlüğü'nün Yatırım Programından çıkarılmıştır. 

Soru 4: 

önceki yıllarda DSİ 25.Bölge Müdürlüğü yatırımları içinde yer alıp 2002 Yılı Yatırım 

Programına alınmayan başka proje varmıdır? 

Cevap 4: 

Reşitköy-Bahadınlı ve Ivrindi-Gökçeyazı Projeleri dışında DSİ Genel Müdürlüğü'nün 

yatırım programında bulunup da programdan çıkarılan yöre ile ilgili başka proje 

bulunmamaktadır. 
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^Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, TBMM Kütüphanesine ilişkin sorusu ve 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı vekili Kamer Genc'in cevabı (7/6855) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz 
ederim. 

M. Zeki ÇELİK 
Ankara Milletvekili 

^ M ? Y 
1. TBMM Kütüphanesinin fiziki şartları, kütüphanenin iş hacmi ve eserlerin 

depolanması yününden yeterli midir? 
2. Yeterli değilse her gün daha da artan iş hacmi ve ihtiyacın nasıl karşılanması 

planlanmaktadır? 
3. Kütüphanede çalışan personel yeterli midir? 
4. Personelin ne kadarı kütüphanecilik konusunda eğitim almıştır? 
5. Bu personelin ne kadan kadrolu, ne kadarı geçicidir? 
6. Kütüphanede çalışan geçici personelin her biri ne kadar zamandan beri 

çalışmaktadır, aynı yerde aynı işi yapan personelin aldıkları ücretler ve sosyal 
imkanlar açısından fark var mıdır? 

7. Kütüphanede bulunan eserler nasıl korunmaktadır, şu anda alınan tedbirlerle; 
korumanın yapılması mümkün müdür, arşiv bölümündeki'siva .üstü elektrik 
tesisatı yangına davetiye çıkarmaz mı? 

8. Bir yangın çıkması halinde; kütüphanede hazır bulundurulan üç kova su ile 
değil kitapların kurtulması çalışan personelin can güvenliğinin sağlanabileceği 
söylenebilir mi? 

9. Bu çağda hala mikrofilm sistemi ile arşiv yapılması çağdaş kütüphanecilikle 
bağdaşıyor mu? 

10.Kütüphanede bulunan eserlerin elektronik ortama geçirmeyi vejlijitalj)rtamdah 
arşivlemeyi düşünüyor musunuz, düşünüyorsanız" ne zaman 
gerçekleştirilecektir? 

II.Aynı zamanda milletlerin hafızası olan kütüphanelerin bütün dünyadaki önemi 
ve Türk kütüphanelerindeki eserlerin elliye yakın ülkeyi direkt ilgilendirdiği 
dikkate alınarak, ABD'de ki Kongre Kütüphanesinde olduğu gibi ülke 
düzeyendeki her sınıf eserlerin Meclis Kütüphanesi çatısı altına alınarak 
araştırmacıların hizmetine sunulması ve böylece ülkemizin tanıtımına katkıda 
bulunması düşünülmekte midir ve bu konuda için bir çabanız var mıdır? 
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T.C.. 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 

GENEL SEKRETERLİĞİ 
Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı 

KAN.KAR.MD: rt"7 BİSW W 
Savı:A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6855-14612/34295 

Konu: 

Sayın M. Zeki ÇELİK 
Ankara Milletvekili 

İLGİ: 1.4.2002 tarihli yazılı som önergeniz. 

TBMM Kütüphanesine ilişkin ilgi önergenizde yeralan sorular aşağıda 
cevaplandırılmıştır. 

Bilgilerinizi rica ederim. 
Saygılarımla. 

V ^ S 
Kamer GENÇ 

Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanı V. 

Cevap 1.- TBMM Kütüphanesinin fiziki şartları, kütüphanenin sürekli artan iş hacmi ve 
her yıl eklenen 5-6 bin cilt kitap, 1200-1500 cilt gazete ve dergi ile 300.000 cilde 
yaklaşan koleksiyonu muhafaza edemez duruma gelmiştir. ! 

Cevap 2.- Fiziki şartların yetersizliğini bir ölçüde de olsa iyileştirme amacı ile Kütüphane 
mekanında klima (ısıtma-soğutma) bağlantısı olmayan yerlerden de yararlanma yönüne 
gidilmiştir. Ancak, personelin çalışma odaları yönünden sıkıntı devam etmektedir. 
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Sürekli artmakta olan koleksiyonun büyük çoğunluğunun yeraldığı 4 katlı deponun duvar 
diplerindeki boş alanlara raflar ilave edilmiştir. Ayrıca mevcut rafların üzerine uygun 
olan yerlere yeni raflar eklenerek 2-3 yıllık artışa yetecek kadar yer kazanılmıştır. 
Geleceğe yönelik kalıcı çözümün ek hizmet binasının inşa edilmesiyle sağlanabileceği 
düşünülmektedir. 

Cevap 3.-Kütüphanede halen 85 personel çalışmaktadır. Bu sayı dünya standartlarının 
altında olup, ideal sayı 125'tir. Ancak yukarıda da belirtildiği gibi mevcut mekanlar yeni 
personel istihdamına elverişli değildir. 

Cevap 4.-Kütüphane personelinin 3'ü doktora, 8'i yüksek lisans, 50'si lisans, 12'si 
önlisans ve 23'ü lise düzeyinde eğitim görmüş olup, eğitim alanlarına göre dağılımları 
şöyledir: 

-Kütüphanecilik : 19 
-Hukuk : 1 
- Kamu Yönetimi : 3 
- Uluslar_arası41irşktter" . 2 
- iletişim (Basın-Yayın) : 1 
-İktisat : 7 
-İşletme : 5 
-İstatistik : 1 
-Dilbilim : 5 
-Diğer : 18 
- Lise ve Dengi : 23 

Cevap 5-6.-Personelin 69'u kadrolu, 14'ü geçici.işçi ve 2'Sİüö'zIeşmeli statüdedir. 
Geçici işçi statüsünde, çalışan- 14 "personelin adlan ve çalıştıkları süreler ekte 
gösterilmiştir." 

Cevap 7.-Kütüphane koleksiyonunun, okuma salonunda bulunan temel başvuru 
(referans) kaynaklarının dışındakiler sadece görevlilerin girip çıktığı depoda çelik 
raflarda korunmaktadır. Yazma ve nadir eserler de bu bölümde ve çelik dolaplarda 
korunmaktadır. Sıva üstü elektrik tesisatı günümüzün teknolojisine uymamakla birlikte, 
yangın ve benzeri bir tehlikeye karşı teknisyenler tarafından periyodik bakımları 
yapılmaktadır. 

Cevap 8.-Bir yangın çıkması halinde Kütüphanenin deposunda .bulundurulan kovalardaki 
suyun yetmeyeceği düşüncesi ile yangın söndürücüler de bulundurulmaktadır. Bunun 
yanı sıra, alarmlı, söndürme sırasında kitaplara zarar vermeyecek, modern kuru sistem 
yangın söndürme cihazlarıyla deponun donatımı düşünülmektedir. 

Cevap 9,-Dünyada halen birçok kütüphanede mikrofilm sistemleri kullanılmaktadır. 
Somut bir örnek olarak ABD Kongre Kütüphanesi gösterilebilir. ABD Temsilciler 
Meclisi ve Senato tutanakları mikrofiş olarak halen Kütüphanemize gönderilmektedir. 

Cevap lO.-Kütüphanede bulunan eserlerin öncelik sırasına göre dijital ortama aktarılmasi-
düşünülmektedir. Öncelikli olarak; kanunlar ve kararlar.ile 1908'-den-günürnüze kadar 
yayınlanan tutanakların elektronik-ortamarakTanİması, daha sonra da 1831 yılından 
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başlayan süreli yayınlara ilişkin mikrofilmlerin aktanlması düşünülmekte olup, 2003 
yılında dijital kamera alınması ile hizmet başlatılabilecektir. 

Cevap ll.-Türkiye Büyük Millet Meclisi Kütüphanesine, 22.01.1976 tarihli ve 1934 
sayılı Türkiye Büyük Millet Meclisi Kitaplığı Kanunu ile Türkiye'de basılan her eserin 
bir kopyasının gönderilmesi sağlanmıştır. Bu yasayı yürürlükten kaldıran 13.10.1983 
tarihli ve 2919 sayılı Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Sekreterliği Teşkilatı Kanunu 
ile Kütüphanenin kazanmış olduğu yasal hak aynen korunmuştur. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Kütüphanesi, milletvekillerine yerli ve yabancı 
yayınları en geniş-çerçevede izleme olanağı sağlamak ve milletvekillerinin görevleri 
nedeniyle duyacakları her türlü bilgi edinme ihtiyacını karşılamakla görevlidir. Bu 
nedenle, tüm araştırmacıların ihtiyacına yönelik olarak değil, milletvekillerinin ihtiyacına 
yönelik koleksiyonunu geliştirmektedir. Bu ihtiyaç dikkate alınarak 1934 ve 2919 sayılı 
kanunlarda Kütüphaneye gelen yayınlarda seçme hakkı tanınarak ihtiyaç 
duyulmayanların, Kültür Bakanlığı Kütüphaneler Genel Müdürlüğüne devredilmesi 
hükmü getirilmiştir. Milli Kütüphane görevini de üstlenmiş olan ABD'deki Kongre 
Kütüphanesinin işlevini ülkemizde Milli Kütüphane üstlenmiştir. Bu nedenle. TBMM 
Kütüphanesi'nin böyle bir işlevi üstlenmesine gerek-görülmemektedir 
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DANIŞMA KURULU ÖNERİLERİ 

1. - Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 
bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde bir
leşimin başında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, sunuşlar ve işaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılması önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 15.6.1999 tarihli 15 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

2. - Türkiye Büyük Millet Meclisinin Kuruluşunun 82 nci yıldönümünün ve Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramının kutlanması ve günün önem ve anlamının belirtilmesi amacıyla Genel 
Kurulda özel bir görüşme yapılması için Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 23 Nisan 2002 Salı 
günü saat 14.00'de toplanmasının Genel Kurulun onayına sunulması Danışma Kurulunca uygun 
görülmüştür. 

(Genel Kurulun 11.4.2002 tarihli 86 ncı birleşiminde kabul edilmiştir.) 

3. - Gündemin Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler 
Kısmının 243 üncü sırasında yer alan ve Öngörüşmelerinin Genel Kurulun 16 Nisan 2002 Salı 
günkü Birleşimde yapılması kararlaştırılan (8/28) Esas Numaralı Genel Görüşme Önergesinin 
Öngörüşmelerinin 24.4.2002 Çarşamba günkü Birleşimde yapılmasının Genel Kurulun onayına 
sunulması Danışma Kurulunca uygun görülmüştür. 

(Genel Kurulun 16.4.2002 tarihli 87 nci birleşiminde kabul edildi.) 

GRUP ÖNERİSİ 

1. - Genel Kurulun, 17 Nisan 2002 Çarşamba ve 18 Nisan 2002 Perşembe günleri 14.00-20.00 
saatleri arasında çalışması, 17 Nisan 2002 Çarşamba günü Sözlü Soruların görüşülmemesi 
önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 9.4.2002 tarihli 84 üncü birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTILARI 

* Dışişleri Komisyonu * Adalet Komisyonu 
18.4.2002 Perşembe 18.4.2002 Perşembe 
Saat: 10.00 Saat: 10.00 
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8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

1.-Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilâtı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) (S. Sayısı: 433) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) (*) 

2. - Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 618 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Sosyal 
Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı; Kayseri Milletvekili 
Hasan Basri Üstünbaş ve Üç Arkadaşının Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı 
Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/755,1/689,2/699) (S. Sayısı: 
666) (Dağıtma tarihi: 7.5.2001) 

3. - Türkiye İş Kurumunun Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında 617 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Türkiye İş Kurumu Kanun 
Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal îşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/754, 
1/692) (S. Sayısı: 675) (Dağıtma tarihi: 14.5.2001) 

4. - Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu, 
Tarımda Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 619 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 
Aynı Mahiyetteki Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/756,1/691) (S. Sayısı: 676) (Dağıtma tarihi: 15.5.2001) 

5. - Sosyal Sigortalar Kurumu Başkanlığının Kurulması ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 616 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Sosyal 
Sigortalar Kurumu Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/753,1/690) (S. Sayısı: 685) (Dağıtma tarihi: 29.5.2001) 

6. - İzmir Milletvekili Rifat Serdaroğlu'nun; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın; Amasya 
Milletvekili Ahmet İyimaya'nın; Ankara Milletvekili Yıldırım Akbulut'un; Sımak Milletvekili Mehmet 
Salih Yıldınm'ın; Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, Konya Milletvekili Ömer tzgi ve Ankara 
Milletvekili Nejat Arseven'in; İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 42 Arkadaşının; Zonguldak 
Milletvekili Hasan Gemici'nin ve İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi 
İçtüzüğünde Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/94, 
2/232, 2/286, 2/307, 2/310,2/311, 2/325, 2/442, 2/449) (S. Sayısı: 527) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

7. - Ceza İnfaz Kurumları ve Tutukevleri ve Personeli Eğitim Merkezleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/744) (S. Sayısı: 786) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

8. - Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu 
(1/777) (S. Sayısı: 557) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

9. - Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma, İçişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/847) (S. Sayısı: 835) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

10. X - Zorunlu Deprem Sigortası Kanunu Tasarısı İle Zorunlu Deprem Sigortasına Dair 587 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/782, 1/609) (S. Sayısı : 
824) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

11. - Özürlüler Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonları Raporları (1/907) (S. Sayısı : 778) (Dağıtma tarihi : 
3.12.2001) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından görüşmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 
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8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

12. - Türk Ceza Kanunu ile Hapishane ve Tevkifhanelerin îdaresi Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/928) (S. Sayısı: 775) (Dağıtma tarihi: 
26.11.2001) 

13. - Türk Ceza Kanunu, Cezaların İnfazı Hakkında Kanun ve Karayolları Trafik Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile izmir Milletvekili Işılay Saygm'ın Türk Ceza Kanunu ile 
Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekilleri Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, İçel Milletvekili Turhan Güven ve Sakarya 
Milletvekili Nevzat Ercan'ın Türk Ceza Kanununun 455 inci Maddesine İki Fıkra Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştiril
mesine İlişkin Kanun Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Karayolları Trafik Kanununun 
Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi, İstanbul Milletvekili Erol Al'ın Türk Ceza Kanunu 
ve Karayolları Trafik Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/796,2/341,2/559,2/562,2/563,2/686) (S. Sayısı: 629) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

14. - Uluslararası Ticarî İşlemlerde Yabancı Kamu Görevlilerine Rüşvet Verilmesinin Önlenmesi İçin 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/773) 
(S. Sayısı: 684) (Dağıtma tarihi: 25.5.2001) 

15. - Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/477) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma 
tarihi: 8.3.2000) 

16 . - Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Balıkesir Milletvekili Mustafa Güven Karahan'ın, T.C. Toplumsal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Sandığı Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/905,2/312) (S. Sayısı: 803) (Dağıtma tarihi: 23.1.2002) 

17.X - Birleşmiş Milletler Hazır Barış Gücü Düzenlemeleri Sistemine Katkılar Hakkında Türkiye 
Hükümeti ve Birleşmiş Milletler Arasında Ortak Niyet Beyanının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/761) (S. Sayısı: 559) (Dağıtma tarihi: 4.12.2000) 

18.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Belbaşı 
Tesisinin Kapanması ve Yeni Bir Sismik Araştırma İstasyonunun Faal Hale Getirilmesi ile İlgili Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/667) (S. Sayısı: 497) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

19.X - Vatandaşlık Belgesi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/785) (S. Sayısı: 603) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2001) 

20.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma Sanayii 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/813) (S. Sayısı: 647) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

21.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/327) (S. Sayısı: 80) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

22.X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocuk Satışı, Çocuk Fahişeliği ve Çocuk Pornografisi ile 
İlgili İhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/842) (S. Sayısı: 690) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

23.X - Kişi Halleri Konusunda Milletlerarası Karşılıklı Bilgi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/786) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

24.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Fas Krallığı Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki 
ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı: 565) (Dağıtma tarihi: 17.12.2000) 

25.X - Uluslararası Telekomünikasyon Birliği (ITU) Kuruluş Yasası ve Sözleşmesinde Değişiklik Yapan 
Kyoto ve Mineapolis Tam Yetkili Konferansları Sonuç Belgelerinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/834) (S. Sayısı: 696) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

26.X - Ahvali Şahsiye Belgelerinde Yer Alan Bilgilerin Kodlanmasına İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/787) (S. Sayısı: 616) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 
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8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

27.X - Yaşam Belgesi Verilmesine Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/788) (S. Sayısı : 617) (Dağıtma tarihi : 
23.2.2001) 

28.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ticarî Konularda Hukukî ve 
Adlî işbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/283) (S. Sayısı: 165) (Dağıtma tarihi: 1.10.1999) 

29.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Cezayir Demokratik Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına ilişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/591) (S. Sayısı: 353) (Dağıtma tarihi: 
23.2.2000) 

30.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşıma-cılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştır-ma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/319) (S. Sayısı: 117) (Dağıtma tarihi: 9.8.1999) 

31.X - Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/290) (S. Sayısı: 735) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

32. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı 
Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki Sağlık Bakımı Hakkında Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal îşler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/687) (S. Sayısı: 515) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

33— 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/479) (S. Sayısı: 173) (Dağıtma tarihi: 13.10.1999) 

3 4 - Telsiz Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı: 571) (Dağıttna tarihi: 11.1.2001) 

35.X - Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve İçişleri ve Çevre Komisyonları Raporları (1/393) 
(S. Sayısı: 89) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) (*) 

3 6 - Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Tarım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonları Raporları (1/470) (S. Sayısı: 348) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

37.- Karayolu Taşıma Kanunu Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonları Raporları (1/638) (S. Sayısı: 635) (Dağıtma tarihi : 
3.4.2001) 

38.- Su Ürünleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri, Tarım, Orman ve 
Köyişleri ve Adalet Komisyonları Raporları (1/600) (S. Sayısı: 619) (Dağıtma tarihi: 28.2.2001) 

39.- Gözlükçülük Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Şanlıurfa Milletvekili 
Mustafa Niyazi Yanmaz'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ile Muğla Milletvekili Fikret Uzunhasan'ın, Türk 
Optometri ve Optik Meslekler Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/767,2/246,2/570) (S. Sayısı: 602) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

40. - Millî Eğitim Bakanlığı Döner Sermaye İşletmeleri Kanunu Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/485) (S. Sayısı: 356) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

4 1 - Şanlıurfa Milletvekili Sedat Edip Bucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/253) (S. Sayısı: 257) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

42.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/274) (S. Sayısı: 101) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

43.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/489) (S. Sayısı: 174) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

44.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Şili Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korun
masına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/530) (S. Sayısı: 183) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

45.- Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Aynı Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/597,1/562) (S. Sayısı: 394) (Dağıtma tarihi: 10.4.2000) 
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46.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Uluslararası 
Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline ilişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/269) (S. Sayısı: 102) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

47.- İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Siyasî Ahlak Komisyonu Kanunu Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/75) (S. Sayısı: 40) (Dağıtma tarihi: 15.7.1999) 

48.X - Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 
43) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

49.- Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/390) (S. Sayısı: 72) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

5 0 - Hazır Gıda İaşesi Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/439) (S. 
Sayısı: 74) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

51.X - Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren Uluslararası Sergiler 
Bürosu Genel Kurul Kararma Katılmamızın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/273) (S. Sayısı: 85) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

52.X - Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/266) (S. Sayısı: 94) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

53.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/267) (S. Sayısı: 95) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

54.X - Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle Astsubayların Giyeceğine 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonları Raporları (1/402) (S. Sayısı: 112) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

5 5 - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/502) (S. Sayısı: 138) 
(Dağıtma tarihi: 12.8.1999) 

56.-Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/385) (S. 
Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 13.8.1999) 

57.- Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/469) (S. Sayısı: 142) (Dağıtma tarihi: 14.8.1999) 

58.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/293) (S. Sayısı: 149) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

59.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/308) (S. Sayısı: 151) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

60.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/270) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

61 . - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/191) (S. Sayısı: 
181) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

62.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türk Kültür ve Sanatları Ortak Yönetimi Genel Müdürlüğü Arasında 
Arsa Tahsisi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/511) (S. Sayısı: 177) (Dağıtma tarihi: 20.10.1999) 

63.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ve Eki 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/542) (S. Sayısı: 185) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 
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64.- Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/481) (S. Sayısı : 187) 
(Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

65.- Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar İzol ve 38 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde Büyükşehir Belediyesi 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/18) (S. Sayısı: 192) (Dağıtma tarihi: 2.11.1999) 

66.- Askerî Hava Alanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Mania Sınırlamaları 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/384) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 
4.11.1999) 

67.- Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üreten Sanayi Kuruluşlarının 
Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Millî 
Savunma Komisyonları Raporları (1/381) (S. Sayısı: 196) (Dağıtma tarihi: 17.11.1999) 

68.X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolünde Yapılan Değişikliğin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/541) (S. Sayısı: 208) (Dağıtma tarihi: 18.11.1999) 

69.- Samsun Milletvekili Ahmet Demircan ve 18 Arkadaşının, Kuzey Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/119) (S. Sayısı: 213) (Dağıtma tarihi: 25.11.1999) 

70.- Uşak Milletvekilleri Mehmet Yaşar Ünal ile Hasan Özgöbek'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/129) (S. Sayısı: 220) (Dağıtma tarihi: 6.12.1999) 

71.-Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 8 Arkadaşının, Konya Ovası ve Orta Anadolu 
Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/4) (S. Sayısı: 219) (Dağıtma tarihi: 8.12.1999) 

72.- Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve tçişleri Komisyonları Raporları (1/568) (S. 
Sayısı: 252) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

73.- Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve tçişleri Komisyonu Raporu (1/570) (S. Sayısı: 253) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

7 4 - Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin Önlenmesi Hakkında Kanuna Bazı Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/557) (S. Sayısı: 254) (Dağıtma tarihi : 
21.12.1999) 

75.- Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı, Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Tasarısı, Jandarma Teşkilâtı Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile 
Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (1/569, 
1/571, 1/572,2/72) (S. Sayısı: 295) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

76.- Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Uzman Jandarma 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/560, 
1/573) (S. Sayısı: 296) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999 ) 

77.- Denizli Milletvekili Beyhan Aslan'ın, Yedi İlde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 9 Eylül 
1993 Tarih ve 504 Sayılı KHK'nin 1 inci Maddesinin 1 inci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı: 300) (Dağıtma 
tarihi: 21.12.1999) 

78. - Malatya Milletvekili Yaşar Canbay'ın, Malatya İl Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında İki ilçe 
Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battalgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiyle Malatya 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/328) (S. Sayısı: 299) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

79.- Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/565) (S. Sayısı: 303) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 
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80.- Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Birer 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/556) (S. Sayısı : 
304) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

8 1 - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu'nun, İl Özel İdaresi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/143) (S. Sayısı: 287) (Dağıtma tarihi: 28.12.1999) 

82.- Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve İçişleri 
Komisyonları Raporları (1/566) (S. Sayısı: 310) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

8 3 - Türk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla Gelecek Yıllara Sâri 
Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/386) (S. Sayısı :313) (Dağıtma 
tarihi: 26.1.2000) 

8 4 - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarıları ve Millî Savunma ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/387,1/414,1/462) (S. Sayısı: 314) (Dağıtma tarihi: 26.1.2000) 

8 5 - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve tçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 315) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

86.- Gümüşhane Milletvekili Lütfı Doğan ve 48 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/34) (S. Sayısı: 316) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

8 7 - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Kamu İktisadî Teşebbüsleri Personel Rejiminin Düzenlenmesi 
ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/329) (S. Sayısı: 321) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

88.- İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/168) (S. Sayısı: 221'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

8 9 - Kayseri Milletvekili Abdullah GüTün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/170) (S. Sayısı: 222*ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

90.- Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/171) (S. Sayısı: 223'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

91 . - Malatya Milletvekili Mehmet Recai Kutan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/172) (S. Sayısı: 224'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

9 2 - Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/174) (S. Sayısı: 226'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

93. - İstanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/175) (S. Sayısı: 227'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 
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94.- Mardin Milletvekili Fehim Adak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora itirazı 
(3/176) (S. Sayısı: 228'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

95.- Ankara Milletvekili Rıza Ulucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın içtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/177) (S. Sayısı: 229'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

96.- Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'm içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/187) (S. 
Sayısı: 235'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

97.- Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, Darıca Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin önergesi (2/338) (S. Sayısı: 320) 
(Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

98.- Trabzon Milletvekili Eyüp Aşık'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan'm içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora itirazı (3/351) (S. Sayısı: 
272'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

99.- Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu, Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve Bitlis 
Milletvekili Zeki Ergezen'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporları ve Hatay Milletvekili 
Namık Kemal Atahan'm içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara itirazı (3/367) (S. Sayısı: 274'e 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

100. - Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna iki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/85) (S. Sayısı : 349) 
(Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

101. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/364) (S. Sayısı: 350) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

102. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/181) (S. Sayısı: 360) (Dağıtma tarihi: 23.2.2000) 

103. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 8 Arkadaşının, Kahramanmaraş tünde Büyükşehir 
Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/352) (S. Sayısı: 365) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

104. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/329) (S. Sayısı: 358) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

105. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/252) (S. Sayısı: 359) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

106. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/178) (S. Sayısı: 361) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

107. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/169) (S. Sayısı: 362) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

108. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/167) (S. Sayısı: 363) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 
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109. - Burdur Milletvekili Süleyman Coşkuner'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/362) (S. Sayısı: 364) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

110. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Kültür 
Merkezlerinin Kuruluşu ve İşleyişi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/626) (S. Sayısı: 372) (Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

111. - Fazilet Partisi Genel Başkanı Malatya Milletvekili Recai Kutan ve Doğru Yol Partisi Genel 
Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller ile 185 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/452) (S. Sayısı: 379) 
(Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

112. - Karaman Milletvekili Hasan Çalış ve 50 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/263) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi: 7.3.2000) 

113. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S. Sayısı : 
334'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

114. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazları (3/347) (S. Sayısı: 340'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

115. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/394) (S. Sayısı : 
344'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

116. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/107) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
28.3.2000) 

117. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle ve 56 Arkadaşının, Erzincan'a Erzincan Üniversitesi 
Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/297) (S. Sayısı: 382) (Dağıtma tarihi: 28.3.2000) 

118. - Aksaray Milletvekilleri Sadi Somuncuoğlu ve Kürşat Eser'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/376) (S. Sayısı : 390) (Dağıtma tarihi : 
30.3.2000) 

119.-Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/420) (S. Sayısı: 388) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

120. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Sağlam ve 13 Arkadaşının, 2547 Sayılı Yükseköğretim 
Kanununa Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/370) (S. Sayısı: 392) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

121. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/240) (S. Sayısı: 393) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

122. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 18 Arkadaşının, Trabzon İli Merkezinde Gazipaşa, Fatih ve 
Değirmendere Adıyla Üç İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/413) (S. Sayısı: 396) (Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 
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123. - Ağrı Milletvekili Nidai Seven ve 73 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/190) (S. Sayısı: 397) (Dağıtma tarihi: 13.4.2000) 

124. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/100) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 17.4.2000) 

125. - Giresun Milletvekilleri Mustafa Yaman, Burhan Kara, Hasan Akgün, Turhan Alçelik, Rasim 
Zaimoglu ve 14 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/333) (S. Sayısı: 403) 
(Dağıtma tarihi: 18.4.2000) 

126. - Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse, Cezmi Polat ve Mücahit Himoğlu'nun, Doğu Anadolu 
Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/379) (S. Sayısı: 408) (Dağıtma tarihi: 
24.4.2000) 

127. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 3 arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/105) (S. Sayısı: 409) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

128. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/647) (S. Sayısı: 412) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

129. X - Özel Karayolu Taşıtlarının Geçici İthaline Dair Gümrük Sözleşmesi Değişikliklerinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/655) (S. Sayısı: 415) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

130. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir 
Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/654) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

131. - Bursa Milletvekili Burhan Orhan'ın, Beş İlçe (Alanyurt, Tahtaköprü, Kurşunlu, Yenice, Cerrah) ve 
Bir İl (İnegöl) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/301) (S. Sayısı: 419) (Dağıtma tarihi: 4.5.2000) 

132. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 21 Arkadaşının, İnegöl Adıyla Bir İl, Alanyurt, Cerrah, 
Kurşunlu, Tahtaköprü ve Yenice Adıyla 5 İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/357) (S. Sayısı: 420) (Dağıtma tarihi : 
4.5.2000) 

133. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 8 Arkadaşının, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/173)(S.Sayısı:425)(Dağıtmatarihi: 15.5.2000) 

134. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 8.3.1950 Tarih 
ve 5590 Sayılı Kanunun Adı ile Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek ve Dört Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/344) (S. Sayısı: 424) (Dağıtma tarihi: 23.5.2000) 

135. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bahreyn Devleti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/648) (S. Sayısı: 431) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

136. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hırvatistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/649) (S. Sayısı: 432) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

137. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle 
Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/295) (S. Sayısı: 436) (Dağıtma tarihi: 
29.5.2000) 

- 1 2 - 88 İNCİ BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

138. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, 1163 Sayılı Kooperatifler Kanununun 94 üncü Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına ilişkin Önergesi (2/378) (S. Sayısı: 437) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

139. - Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarları Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekilleri Erzu
rum Milletvekili ismail Köse ve Konya Milletvekili Ömer İzgi ile 7 Arkadaşının, Aynı Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve içişleri Komisyonu Raporu (1/559,2/250,2/360) (S. Sayısı: 435) (Dağıtma tarihi: 30.5.2000) 

140. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (3/443) (S. Sayısı: 441) (Dağıtma tarihi: 5.6.2000) 

141. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç'ın, Belediyelerin Faiz Borçlarının Affı Hakkında Kanun Teklifi ve 
içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/427) (S. Sayısı: 460) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2000) 

142. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Genel Sekreteri 
Arasında Radyokomünikasyon Meclisi ve Dünya Radyokomünikasyon Konferansı ile Radyokomünikasyon 
Sektörü ile İlgili Diğer Toplantıların Düzenlenmesi, Gerçekleştirilmesi ve Giderlerinin Karşılanmasına İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/661) (S. Sayısı: 454) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

143. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türkmenistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Aşka-
bad'da Diplomatik Temsilciliklerin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/666) (S. Sayısı: 455) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

144. - Memleket İçi Düşmana Karşı Silahlı Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve içişleri ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/581) 
(S. Sayısı: 482) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 

145. - Nevşehir Milletvekilleri Mükremin Taşkın ve ismail Çevik'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/424) (S. Sayısı: 486) (Dağıtma 
tarihi: 14.6.2000) 

146. - Bolu Milletvekili Mustafa Karslıoğlu'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/447) (S. Sayısı: 487) (Dağıtma tarihi: 
14.6.2000) 

147. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Hindistan Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/671) (S. Sayısı: 489) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

148. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygm'ın, izmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
ilişkin Önergesi (2/365) (S. Sayısı: 498) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

149. - Amasya Milletvekili Ahmet lyimaya'nın, 24.2.1983 Tarih ve 2802'Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ile Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan 
ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/433, 
2/500) (S. Sayısı: 493) (Dağıtma tarihi: 21.6.2000) 

150. - Maden Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî 
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/669) (S. Sayısı: 492) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

151. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 41 Arkadaşının, Elbistan Adı ile Bir İl ve Üç İlçe 
(Tanır, Çardak, Arıtaş) Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/428) (S. Sayısı: 499) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

152. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Çalışma örgütü Arasında Uluslararası Çalışma 
örgütünün Ankara'daki Ofisi için Yer Tahsisine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/579) 
(S. Sayısı: 500) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

153. - Öğretmen ve Eğitim Uzmanı Yetiştiren Yükseköğretim Kurumlarında Parasız Yatılı veya Burslu 
Öğrenci Okutma ve Bunlara Yapılacak Sosyal Yardımlara ilişkin Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporları (1/685) (S. 
Sayısı: 505) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 
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154. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Duşanbe'de 
Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine ilişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/683) (S. Sayısı: 512) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

155. X - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Ülkeleri Hükümetleri Arasında Doğal ve tnsanlardan Kaynaklanan 
Afetlerde Acil Yardım ve Acil Müdahale Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/681) (S. Sayısı: 513) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

156. - Devlet İhale Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/564) (S.Sayısı: 522) (Dağıtma tarihi: 28.6.2000) 

157. - Nevşehir Milletvekili İsmail Çevik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/424) (S. Sayısı: 444'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

158. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İki Arkadaşının, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazları 
(3/425) (S. Sayısı: 445'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

159. - Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) (S. Sayısı : 
452'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

160. - Kır Bekçileri Hakkında Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/711) (S.Sayısı: 521) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

161. - Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçaklarının Yapımı, Alımı, Satımı 
ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/420) (S. Sayısı: 524) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

162. - Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıldız'ın, Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/314) (S. Sayısı: 525) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

163. - Ankara Milletvekili Ali Işıklar ve 29 Arkadaşının, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/423) (S. Sayısı : 526) 
(Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

164. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Venezuela Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm 
Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/665) (S. Sayısı: 528) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

165. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi'nin, Kamulaştırma Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/251) (S. Sayısı : 
534) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

166. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fransa Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Nükleer Enerjinin 
Barışçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/688) (S. Sayısı: 535) (Dağıtma tarihi: 16.10.2000) 

167. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Karabağlar Adı ile Yeni Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergeleri (2/366) (S.Sayısı: 538) (Dağıtma tarihi: 15.11.2000) 

168. - 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile 22 Ocak 1990 Tarihli 399 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/427, 1/426) (S. Sayısı: 540) (Dağıtma tarihi : 
17.11.2000) 

169. - Balıkesir Milletvekilleri llyas Yılmazyıldız'ın, Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/306) (S. Sayısı: 542) (Dağıtma tarihi: 20.11.2000) 

170. - Çorum Milletvekilleri Melek Denli Karaca ve Vahit Kayırıcı'nın, Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/260) (S.Sayısı : 541) (Dağıtma tarihi : 
21.11.2000) 
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171. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna ve Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Ankara ve 
Saraybosna'da Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/653) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma 
tarihi: 24.11.2000) 

172. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Moğolistan Arasında Hukukî, Ticarî ve Cezaî Konularda Adlî 
Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/735) (S. Sayısı: 550) (Dağıtma tarihi: 27.11.2000) 

173. - Yozgat Milletvekili Ilyas Arslan ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/11) (S. Sayısı: 556) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

174. - Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/429) (S. Sayısı: 560) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

175. - Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada öncelikli 
Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 2 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/444) (S. Sayısı: 561) 
(Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

176. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 5 Arkadaşının, Kamuda Çalışan Mühendis, Mimar, Şehir 
ve Bölge Plancısı ve Ekonomistlerin Maaş ve Tazminatlar ile Diğer Sosyal ve Ekonomik Haklarının 
İyileştirilmesine Dar Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/470) (S. Sayısı: 562) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

177. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, 3201 Sayılı 
Emniyet Teşkilâtı Kanununa Bir Ek Madde İlave Edilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/217) (S. Sayısı: 569) (Dağıtma tarihi: 
8.1.2001) 

178. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelere Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/499) (S. Sayısı: 570) 
(Dağıtma tarihi: 8.1.2001) 

179. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin önergesi 
(2/337) (S. Sayısı: 573) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

180. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 9 Arkadaşının, Küçük Esnaf ve Sanatkârlar ile Orta Boy 
İşletmelerin, Bazı Borç Faizlerinin Sınırlandırılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/490) (S. Sayısı: 574) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

181. - Karabük Milletvekili Mustafa Eren'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/506) (S. Sayısı: 575) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

182. - Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Osmaniye Milletvekili Devlet Bahçeli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletvekili 
Mesut Yılmaz ile 216 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine 
İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/636) (S. Sayısı: 585) (Dağıtma Tarihi: 22.1.2001) 

183. - Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/602) (S. 
Sayısı: 590) (Dağıtma tarihi: 25.1.2001) 

184. - Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıldız'm, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması, Balıkesir 
Üniversitesi Bünyesinde Tıp, Eczacılık, Dişçilik, Güzel Sanatlar, Savaştepe Eğitim, iktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültelerinin Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/313) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 
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185. - Çankırı Milletvekili İrfan Keleş ve 23 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/446) (S. Sayısı: 582) (Dağıtma tarihi: 
29.1.2001) 

186. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Küçük 
Çiftçilerin T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatiflerine Olan Borç Faizlerinin Bir Bölümünün Affı, 
İcra Takip İşlemlerinin Durdurulması ve Yeni Bir ödeme Planına Bağlanmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/468) (S. Sayısı: 583) 
(Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

187.-Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/383) 
(S. Sayısı: 589) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

188. - Türk Polis Teşkilâtını Güçlendirme Vakfı Kanunu Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/803) 
(S. Sayısı: 594) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

189. - tçişleri Bakanlığı Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/804) (S. Sayısı: 595) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

190. - At Yarışları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım,Orman ve 
Köyişleri Komisyonu Raporu (1/747) (S. Sayısı: 598) (Dağıtma tarihi: 6.2.2001) 

191. - Giresun Milletvekili Turhan Alçelik'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/14) (S. Sayısı: 600) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

192. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/236) 
(S. Sayısı: 601) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

193. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 15 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/37) (S. Sayısı: 604) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

194. - Adıyaman Milletvekili Dengir Fırat ve 5 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/393) (S. Sayısı: 605) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

195. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli ve 9 Arkadaşının, Devlet Güvenlik Mahkemelerinin 
Kuruluş ve Yargılama Usulleri Hakkındaki Kanunun İki Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/226) (S. Sayısı: 611) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

196. - İçel Milletvekilleri Edip Özgenç, Akif Serin ve Turhan Güven'in, 20.5.1933 Tarih ve 2197 Sayılı 
Kanunun 1 inci Maddesinde Yeralan İçel Adının Mersin olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/332) (S. Sayısı: 612) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

197. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan ve 37 Arkadaşının, 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/422) (S. Sayısı: 613) (Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

198. X - Ahvali Şahsiye Cüzdanlarının Tanınmasına ve Güncelleştirilmesine ilişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/799) (S. Sayısı: 618) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

199. X - Eşyanın Sınırlardaki Kontrollerinin Uyumlaştırılmasına İlişkin Uluslararası Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, 
Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/766) (S. Sayısı: 614) (Dağıtma tarihi: 26.2.2001) 

200. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Şebinkarahisar Adı ile Yeni Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/48) (S. Sayısı: 620) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 
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201. - Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin, İğdir Adıyla Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/305) 
(S. Sayısı: 621) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

202. - Tokat Milletvekilleri Reşat Doğru ve Lütfı Ceylan'm, Kuzey Anadolu Fay Zonu Üzerinde 
Bulunan Yerleşim Alanlarında Depreme Karşı Alınması Gereken Tedbirler Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/580) (S. Sayısı: 622) 
(Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

203. - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/810) (S. Sayısı: 625) (Dağıtma tarihi: 1.3.2001) 

204. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Çek Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/802) (S. Sayısı: 624) (Dağıtma tarihi: 12.3.2001) 

205. - Yozgat Milletvekilleri Şuayip Üşenmez, Mesut Türker ve Ahmet Erol Ersoy ile 13 Arkadaşının, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/256) (S. Sayısı: 627) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 

206. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Geçici 41 
inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/443) (S. Sayısı: 628) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

207. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 5680 Sayılı Basın Kanununa İki Ek Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin 
Önergesi (2/589) (S. Sayısı: 630) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

208. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 12 Arkadaşının, 5 İlçe (Tanır, Arıtaş, Çohulhan, 
Büyükyapalak, Büyüktatlı) ve Elbistanafşin Adıyla Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/608) (S. Sayısı: 631) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 

209. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Bahçelievler) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/277) (S. Sayısı: 632) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

210. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Batıkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/524) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

2 1 1 . - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/633) (S. Sayısı: 634) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

212. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Ümitköy) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/116) (S. Sayısı: 641) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

213. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Bilimkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/525) (S. Sayısı: 642) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

214. - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/822) (S. Sayısı: 645) (Dağıtma tarihi: 12.4.2001) 

215. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, İzmir İlinde Mordoğan Adıyla Yeni Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/374) (S. Sayısı: 648) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

216. - Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar 
Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/588) (S. Sayısı: 649) (Dağıtma tarihi : 
16.4.2001) 

- 1 7 - 88 İNCİ BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

217. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Güneş'in, Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu ile Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve 
Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/623) (S. Sayısı: 650) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

218. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Umurlu) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/282) 
(S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

219. - Bayburt Milletvekili Şaban Kardeş ve 8 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanuna Ek 
ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/523) (S. Sayısı: 657) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

220. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Çayırhan Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/568) (S. Sayısı: 658) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

221. X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolü Değişikliğinin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 659) 
(Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

222. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Ukrayna Arasında Hukukî Konularda Adlî Yardımlaşma ve İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/829) (S. Sayısı: 660) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

223. - Kırşehir Milletvekili Ramazan Mirzaoğlu ve 3 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/233) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma 
tarihi: 1.5.2001) 

224. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İki İlçe (Uluçınar, Payas) ve Bir İl (İskenderun) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/476) (S. Sayısı: 662) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

225. - İçel Milletvekili Istemihan Talay ve 11 Arkadaşının, Üç İlçe (Yenice, Gülek, Huzurkent) ve Bir İl 
(Tarsus) Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge 
(2/545) (S. Sayısı: 663) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

226. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu ve 41 arkadaşının, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı 
Soykırım Hakkında Kanun Teklifi; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Fransa'nın Gerçekleştirdiği 
Mezalimler ve Soykırımların Tanınması Hakkında Kanun Teklifi; Milliyetçi Hareket Partisi Grup 
Başkanvekilleri İzmir Milletvekili Oktay Vural, Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Hatay Milletvekili 
Mehmet Şandır'in, Türkiye Cumhuriyeti Aleyhine Çalışma Yapan Ülkelere Uygulanacak Yaptırımlara Dair 
Kanun Teklifi ve Eskişehir Milletvekili Mail Büyükerman'ın, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı Soykırım 
Hakkında Kanun Teklifi ve Dışişleri ve İçişleri Komisyonları Raporları (2/669,2/671,2/672,2/673) 
(S. Sayısı: 665) (Dağıtma tarihi: 2.5.2001) 

227. X - Ev Hayvanlarının Korunmasına Dair Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/613) (S. Sayısı: 668) 
(Dağıtma tarihi: 9.5.2001) 

228. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Atça) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/285) 
(S. Sayısı: 672) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

229. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 18 Mart Günü'nün Şehitler Günü Olarak İlan 
Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ye İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/491) (S. Sayısı: 673) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

230. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, Askerlik Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/641) (S. Sayısı: 674) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 
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231. X - Türkiye'nin MATRA Programına Katılımına İlişkin Mutabakat Zaptının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/840) 
(S. Sayısı: 680) (Dağıtma tarihi: 23.5.2001) 

232. - Nüfus Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/852) (S. Sayısı 686) (Dağıtma tarihi: 28.5.2001) 

233. - Diyanet İşleri Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/848) (S. Sayısı 689) (Dağıtma 
tarihi: 28.5.2001) 

234. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 14 Arkadaşının, Suşehri İli'nin Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/27) (S. 
Sayısı: 691) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

235. X - Türkiye Cumhuriyeti ile İtalya Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/855) (S. Sayısı: 692) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

236. - Tekirdağ Milletvekili Nihan İlgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/612) (S. Sayısı: 693) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

237. - İçel Milletvekili Ali Er'in, 2924 Sayılı Orman Köylülerinin Kalkınmalarının Desteklenmesi Hak
kındaki Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/658) (S. Sayısı: 694) (Dağıtma tarihi: 
31.5.2001) 

238. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/284) (S. Sayısı: 
699) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

239. - Adana Milletvekilleri M. Halit Dağlı, Musa Öztürk ve Ali Halaman'ın, Bir İl Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/495) 
(S. Sayısı: 700) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

240. - Ordu Milletvekili Sefer Koçak ve 10 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/565) (S. Sayısı: 701) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

241. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik Devletleri Arasında Nükleer Enerjinin Barışçıl 
Kullanımına İlişkin İşbirliği Anlaşması ve Eki Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/830) (S. Sayısı: 703) (Dağıtma tarihi: 11.6.2001) 

242. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Batıkent) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/115) (S. Sayısı: 704) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

243. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 16 Arkadaşının, Tarımsal Alt Yapı ve Sulama Genel 
Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/351) (S. Sayısı: 705) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

244. - Tokat Milletvekilleri H. Hüseyin Balak, Lütfi Ceylan ve Reşat Doğru'nun, Bir İlçe (Hasanşeyh) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/593) (S. Sayısı: 706) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

245. X - Biyolojik Çeşitlilik Sözleşmesinin Biyogüvenlik Kartagena Protokolünün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/831) (S. Sayısı: 709) (Dağıtma tarihi: 13.6.2001) 

246. X - Avrupa Çevre Ajansına ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Türkiye Cumhuriyetinin Katılımı ile 
İlgili Olarak Avrupa Topluluğu ve Türkiye Cumhuriyeti Arasında Yapılan Anlaşmanın Kabul Edilmesi ile 
İlgili Müzakerelerin Nihai Senedinin ve Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Topluluğu Arasında Türkiye 
Cumhuriyetinin Avrupa Çevre Ajansı ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Katılımı Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre, Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/805) (S. Sayısı: 715) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

247. X - Avrupa Peyzaj Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/853) (S. Sayısı: 716) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 
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248. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Ortaklar) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/283) 
(S. Sayısı: 717) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

249. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Balıkesir İlinde Büyükşehir Belediyesi Kuruluşu 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/519) (S. Sayısı: 718) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

250. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan arasında Ortak Sınırın Anti-Personel Mayınlardan 
Arındırılması ve Bunların Gelecekte Sınır Koruma Amacıyla Kullanılmaması İçin Bir İkili Rejim Tesis 
Edilmesi Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/867) (S. Sayısı: 725) (Dağıtma tarihi: 28.6.2001) 

251. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Slovak Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/868) (S. Sayısı: 726) (Dağıtma tarihi: 28.6.2001) 

252. X - 1990 Tarihli Petrol Kirliliğine Karşı Hazırlıklı Olma, Müdahale ve İşbirliği ile İlgili 
Uluslararası Sözleşme ve Eklerine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/871) (S. Sayısı: 727) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

253. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Portekiz Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/872) (S. Sayısı: 736) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

254. - Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair 27.6.2001 Tarihli ve 4696 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu 
(1/887) (S. Sayısı: 740) (Dağıtma tarihi: 15.10.2001) 

255. X - Başbakanlık Basımevi Döner Sermaye İşletmesi Kuruluşu Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/891) (S. Sayısı : 741) (Dağıtma 
tarihi: 15.10.2001) 

256. - Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 4 Arkadaşının, Alacahan Adıyla Bir İlçe Kurulmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/167) (S. Sayısı: 742) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

257. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/600) (S. Sayısı: 743) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

258. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 32 Arkadaşının, 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/614) (S. Sayısı: 744) 
(Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

259. - Oyun Yerleri ile Oyun Alet ve Makineleri Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/762) (S. Sayısı: 745) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

260. - Millî Savunma Bakanlığı ile Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komutanlıklarına Bağlı Kurumlarda 
Döner Sermaye Teşkili ve İşletilmesine İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî 
Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/812) (S. Sayısı: 746) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

261. - İzmir Milletvekili Güler Aslan ve 6 Arkadaşının, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/553) (S. Sayısı: 748) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

262. - Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/682) (S. Sayısı: 749) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

263. - Sahil Güvenlik Komutanlığı Kanunu, Türk Silahlı Kuvvetleri iç Hizmet Kanunu ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonları Raporları (1/864) (S. Sayısı: 750) (Dağıtma tarihi: 1.11.2001) 

264. - Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nm, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/670) (S. Sayısı: 751) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 

265. - Osmaniye Milletvekili Birol Büyüköztürk ve 35 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli 
Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge (2/689) (S. Sayısı: 752) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 
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266. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/862) (S. Sayısı: 756) (Dağıtma tarihi: 8.11.2001) 

267. - Türk Silahlı Kuvvetleri Hasta Beslenme Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal tşler 
ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/863) (S. Sayısı: 757) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

268. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın, Esnaf ve Küçük Sanatkârlar Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu 
Raporu (2/571) (S. Sayısı: 765) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

269. X - Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Önlenmesi Sözleşmesine İlişkin İhtiyari Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/896) (S. Sayısı: 759) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

270. X - Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı Statüsünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/916) (S. Sayısı: 
760) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

271. X - Türkiye-Efta Ortak Komitesinin 2000 Yılına Ait 4 Sayılı Kararının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/919) (S. Sayısı: 761) (Dağıtma tarihi: 
13.11.2001) 

272. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, Bartın İlinde Kozcağız ve Kumluca Adları ile İki İlçe 
Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/21) (S. Sayısı: 762) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

273. - Kastamonu Milletvekilleri Murat Başesgioğlu, M. Hadi Dilekçi ile Mehmet Serdaroğlu'nun, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/508) 
(S. Sayısı: 763) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

274. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Pursaklar) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/526) (S. Sayısı: 764) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

275. X - Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasasına Altıncı Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/926) (S. Sayısı: 771) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 

276. X - Biyoloji ve Tıbbın Uygulanması Bakımından İnsan Hakları ve İnsan Haysiyetinin Korunması 
Sözleşmesi: İnsan Hakları ve Biyotıp Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/915) (S. Sayısı: 772) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 

277. X - Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı (INTELSAT) Anlaşmasının ve İşletme 
Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/877) (S. Sayısı : 776) (Dağıtma tarihi : 
30.11.2001) 

278. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uganda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/909) (S. Sayısı: 781) (Dağıtma tarihi: 3.12.2001) 

279. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Yugoslavya Federal Hükümeti Arasında Yatırımların 
Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/881) (S. Sayısı: 779) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

280. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Suçluların İadesi 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/924) (S. Sayısı: 782) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

281. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gabon Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Genel Ticari, 
Ekonomik, Kültürel ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/910) (S. Sayısı: 783) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

282. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kongo Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/918) (S. Sayısı: 784) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

283. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Kosta Rika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Teknik 
İşbirliği Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/925) (S. Sayısı: 787) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

284. X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocukların Silahlı Çatışmalara Dahil Olmaları 
Konusundaki İhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/894) (S. Sayısı: 796) (Dağıtma tarihi: 7.1.2002) 
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285. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Karşılıklı 
Kalite Güvence Hizmetlerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/929) (S. Sayısı: 797) (Dağıtma tarihi: 7.1.2002) 

286. - Sendikalar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/943) (S. Sayısı: 799) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

287. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/343) (S. Sayısı: 800) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

288. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/385) (S. Sayısı: 801) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

289. - Balıkesir Milletvekili Hüseyin Kalkan'ın, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 
Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/688) (S. Sayısı: 802) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

290. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/911) (S.Sayısı: 798) (Dağıtma tarihi: 23.1.2002) 

291. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Suriye Arap Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Yasadışı 
Göçmenlerin Geri Kabulüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/933) (S. Sayısı: 805) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

292. - Millî Güvenlik Kurulu ve Millî Güvenlik Kurulu Genel Sekreterliği Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/941) (S. Sayısı : 806) (Dağıtma tarihi : 
28.1.2002) 

293. - Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nın, Umurlu Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/488) (S. 
Sayısı: 807) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

294. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Kurban Derilerinin Gelirleri Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/717) (S. Sayısı: 808) 
(Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

295. - İzmir Milletvekili Kemal Vatan'ın, İzmir İlinde Bayraklı Adı ile Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/740) 
(S. Sayısı: 809) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

296. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 13 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanunu, Sosyal Sigortalar Kanunu ile Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar 
Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/345) (S. Sayısı: 812) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

297. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/418) (S. Sayısı: 813) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

298. - Muş Milletvekili Sabahattin Yıldız ve 16 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/692) (S. Sayısı: 814) (Dağıtma 
tarihi: 4.2.2002) 

299. - Mardin Milletvekili Metin Musaoğlu ve 11 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 inci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/92) (S. Sayısı: 815) (Dağıtma tarihi: 
12.2.2002) 

300. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/417) (S. Sayısı: 816) (Dağıtma tarihi: 12.2.2002) 

301. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç ve 5 Arkadaşının, İki İlçe ve Bir İl Kurulması Hakkında 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/578) (S. Sayısı : 817) 
(Dağıtma tarihi: 12.2.2002) 
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302. - 354 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerin Devlet 
Tiyatroları Genel Müdürlüğüne Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/936, 1/897) (S. Sayısı : 818) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2002) 

303. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jamaika Hükümeti Arasında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/947) (S.Sayısı: 820) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

304. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/410) (S.Sayısı: 821) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

305. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Belediye Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/714) 
(S.Sayısı: 822) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

306. - Ankara Milletvekili Mehmet Arslan'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/735) (S. Sayısı: 823) (Dağıtma 
tarihi: 26.2.2002) 

307. X - Devlet Meteoroloji İşleri Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/886) (S. Sayısı: 827) (Dağıtma 
tarihi: 6.3.2002) 

308. - Bilecik Milletvekili Sebahat Vardar ve 12 Arkadaşının, 1219 Sayılı Tababet ve Şuabatı 
San'atlarının Tarzı İcrasına Dair Kanunun 3575 Sayılı Kanunla Değişik 41 inci Maddesine Bir Fıkra 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önerge (2/678) (S. Sayısı: 828) (Dağıtma tarihi: 6.3.2002) 

309. - Kütahya Milletvekili Şeydi Karakuş'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/755) (S. Sayısı: 829) (Dağıtma 
tarihi: 6.3.2002) 

310. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyetinin Rumuzu olan T.C.'nin 
Açık Olarak Yazılıp Okunması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/512) (S. Sayısı: 830) (Dağıtma tarihi: 13.3.2002) 

3 1 1 . - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan'ın, 2863 Sayılı Kültür ve 
Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/737) (S. Sayısı: 831) (Dağıtma tarihi: 
13.3.2002) 

312. - Niğde Milletvekili Mükerrem Levent'in, Niğde İline Bağlı Yeşilgölcük Adıyla Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/753) (S. Sayısı: 832) (Dağıtma tarihi: 13.3.2002) 

313. - Petrol Kanununa Göre ödenen Kur Farklarından Doğan Kişi Borçlarının Terkin Edilmesi 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/952) (S. Sayısı : 834) (Dağıtma tarihi : 
13.3.2002) 

314. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/411) (S. Sayısı: 836) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

315. - Kütahya Milletvekili Şeydi Karakuş'un, Balıköy Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/756) (S. 
Sayısı: 837) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

316. - Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet, Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/954, 2/879) (S. Sayısı: 842) 
(Dağıtma tarihi: 27.3.2002) 

317 . -Kara Avcılığı Kanunu Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/380) 
(S. Sayısı: 843) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 
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318. - Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/958) (S. Sayısı: 844) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 

319. - Yabancıların Çalışma İzinleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
Komisyonu Raporu (1/948) (S. Sayısı: 845) (Dağıtma tarihi: 5.4.2002) 

320. - Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın'ın, Siirt iline Bağlı Veysel Karani Adıyla Bir ilçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/20) (S. Sayısı: 846) (Dağıtma tarihi: 9.4.2002) 

321. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/416) (S. Sayısı: 847) (Dağıtma tarihi: 9.4.2002) 

322. - Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Doğal Afetlere Karşı Türk-Yunan 
Ortak Görev Gücü Kurulmasına İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/962) (S. Sayısı: 848) (Dağıtma tarihi: 11.4.2002) 

323. - Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanun, Basın Kanunu, Gelir Vergisi 
Kanunu ile Kurumlar Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair 7.6.2001 Tarihli ve 4676 Sayılı Kanun 
ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme 
Tezkeresi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/878) (S. Sayısı: 850) (Dağıtma tarihi: 15.4.2002) 

© 
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